Antique sale 863 held on 05th October
INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

4th of October
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
Sale starts at 10am

4th of October
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 1pm

4th of October
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1.30pm

5th of October
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Sale starts at 10am

5th of October
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 10.30am

5th of October
Rugs and Carpets 881
Not before 11am

5th of October
Antique and Fine Quality Furniture 931
Not before 11.30am

PUBLIC VIEWING

Friday 29th September 9am - 5pm
Saturday 30th September 9am - 12 noon
Monday 2nd October 9am - 5.30pm
Tuesday 3rd October 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319

Page 1/44



Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order
1
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A strand of cultured pearls, each 5mm, having a yellow metal 750 diamond set clasp, 94cm £200-300

An 18ct white gold diamond cluster ring approx. 2ct, 6.6 grams, size N ( photo centre pages ) £700-900

This ring is in good condition.

In our opinion the colour of the diamond is F/G and the clarity is Si1/Si2

An 18ct white gold baguette and brilliant cut diamond cocktail ring, approx. 2ct, size N 1/2, 5.4 grams £400-600
This ring is in good condition and fully hallmarked.

In our opinion, the colour is H/J and the clarity is Si2

A G & G Appleby limited edition yellow metal 18k diamond charm in the form of a rhinoceros, set with a 0.1ct
diamond, no.5 of 100, 13.8 grams, 28mm £300-400

A G & G Appleby limited edition yellow metal 18k diamond charm in the form of an elephant, set with a 0.1ct
diamond, no. 3 of 100, 10.7 grams, 30mm ( photo centre pages ) £300-400

A G & G Appleby limited edition yellow metal 18k charm in the form of a zebra, set with a 0.10ct diamond, no.
5 of 100, 27mm 11.7gr £300-400

A yellow metal 750 ruby, diamond and enamelled pendant in the form of a leopards head 12.3 grams, 30mm
£300-400

A pair of yellow metal 750 ear studs, ensuite with lot 8, 12mm £200-250

These studs have some minor chips to the emeralds and one of the studs has a replacement fixing on the
back. They are otherwise in good condition.

A gentleman's 18ct yellow gold Breguet 4354 moonphase wristwatch, with day and date apertures, seconds at
6 o'clock and an engined turned silver dial, the 40mm case numbered 7337 4354 AM the movement numbered
47492 on a brown leather strap with 18ct yellow gold clasp, with original walnut box, outer box, guarantee,
pamphlet, bill of sale 2011, original tag and gold screwdriver ( photo centre pages ) £8000-10000

This watch is working. The case has minor scratches.
A yellow metal 18k diamond set ring (lacking one stone) 3.8 grams, size Q £100-150

This ring is stamped 18.
It is missing one stone but is otherwise in good condition and was probably made in the 1970's.
The centre stone is 0.10 of a carat.

A pair of 2 colour yellow metal 18k ribbon ear studs, 10.7 grams, 22mm £250-300

The bow ear studs are 22mm wide.

A pair of yellow metal 750 pearl ear studs 4.3 grams gross, a pair of 9ct gem set cluster earrings 1.5 grams
gross and a pair of yellow metal studs £100-140

A yellow metal 750 fancy flat link necklace 68 grams, 74cm ( photo centre pages ) £1700-2000

An yellow metal 750 oval link bracelet, 43.3 grams, 20cm £1000-1400

A string of cultured pearls each 7mm, with a yellow metal 750 diamond set clasp, 92cm £300-400

Theo Fennell, a pair of 18ct yellow gold cultured pearl, emerald and diamond set etruscan style ear studs, the
8 diamonds approx. 0.30ct, the 8 emeralds approx. 0.30ct, the cultured pearls 12mm, London 1989 gross
weight 19.6 grams ( photo centre pages ) £700-900
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Theo Fennell, a pair of 18ct yellow gold etruscan style earrings set with rubies, emeralds and sapphires, the 2
cabochon cut rubies approx. 0.75ct, the cabochon cut sapphire 1.25ct, the 4 princess cut emeralds approx.
0.03ct, the 2 triangular sapphires approx. 0.3ct, the brilliant cut sapphire approx. 0.3ct, London 1991 gross
weight 20 grams, 25mm ( photo centre pages ) £800-1000

An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the 6 brilliant cut emeralds each approx. 0.3ct, the 18
brilliant cut diamonds each approx. 0.03ct, the centre brilliant cut diamond approx. 0.3ct, gross weight 6.4
grams, size O 1/2 £250-350

This ring is in good condition

A gentleman's 18ct rose gold Breguet Heritage 4533 chronograph wristwatch with calendar dial and seconds
at 6 o'clock, the tonneau case numbered 5480 4533BH, on a brown leather strap with 18ct yellow gold clasp,
contained in original walnut box with certificate of origin and warranty, 2 pamphlets and outer box and original
receipt ( photo centre pages ) £8000-10000

This watch is working. The case has minor scratches.
A pair of 18ct yellow gold diamond set heart earrings with safety clip to the back, the 6 brilliant cut diamonds
each approx. 0.05ct, gross weight 11 grams (these are for pierced ears) £400-500

An 18ct yellow gold oval link necklace set with 84 brilliant cut diamonds, each approx 0.07ct, 96.5 grams,
76cm ( photo centre pages ) £3000-4000

This lot is in good condition having no damage or repairs. It bears English hallmarks and is marked 750.
A pair of 18ct yellow gold cultured pearl and diamond drop earrings, the 4 diamonds each approx. 0.07ct,
25mm, 3.7 grams £300-400

An 18ct yellow gold flat link bracelet 59.4 grams, 19cm ( photo centre pages ) £1500-1800

A 14k yellow metal necklace, 9.4 grams, 50cm £180-220

A 9ct yellow gold necklace, 11 grams, 48cm £140-180

A 9ct yellow gold flat link necklace, 25 grams, 80cm £300-400

A yellow metal 750 cabochon lapis lazuli bracelet, gross weight 19 grams (1 stone missing), 20cm £200-250
A sovereign 1900 £320-360

A gentleman's 18ct yellow gold Breguet Reveil Du Tsar wristwatch with 38mm case and 2 subsidiary dials,
alarm aperture and date aperture, numbered 5707E, the case numbered 4549AL, on a leather strap with 18ct
yellow gold clasp, with original walnut box, outer box containing warranty and 2 pamphlets and Breguet Invoice
2011 ( photo centre pages ) £8000-10000

This watch is working. The case has minor scratches.
The case is 38mm wide. The winders and buckle are original.
The box and paperwork are in excellent condition.

A sovereign 1918 £320-360

A sovereign 1958 £320-360

A sovereign 1980 £320-360

A sovereign 2015 £320-360

A sovereign "Longest Serving Monarch" 2015 £320-360

A five pound brilliant uncirculated coin 1984 ( photo centre pages ) £1400-1600
A Krugerrand 1974 £1000-1400

A Krugerrand 1975 £1000-1400

A 20 dollar coin 1928 £1000-1400
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A Breguet steel cased chronograph wristwatch, in a 38mm case, the dial inscribed Retour En Vol with 3
subsidiary dials and calendar aperture with a black face and white numerals, the case numbered 94369 3810
on a black leather strap with steel mounts, complete with original leather bound box, outer box containing
warranty certificate and 3 pamphlets and Breguet invoice 2012 ( photo centre pages ) £3000-3500

This watch is working. The case has minor scratches.
The paperwork matches this watch.

The case is 38mm and the paperwork matches the watch.
The winder and buckle are original.

The box and paperwork are in good condition.

A pair of 2 colour yellow metal cultured pearl and diamond earrings 15mm £200-250

These earrings are for pierced ears

A pair of 18ct white gold emerald and diamond cluster earrings, the centre emeralds each approx. 0.25ct, the
16 brilliant cut diamonds each approx. 0.05ct, gross weight 4.5 grams, 10mm £250-350

A sovereign 1906 £320-360

A half sovereign 1901 £150-180

A lady's 18ct yellow gold Rolex Oyster Perpetual Datejust wristwatch on a 18ct yellow gold President bracelet,
contained in a 25mm case, engraved to the reverse with presentation inscription dated 1989, together with 3
extra links £3000-5000

This watch is working. There is no box or paperwork, the glass is chipped and scratched, the bracelet is
scratched

A lady's 18ct yellow gold Rolex Oyster Perpetual Datejust wristwatch on a 18ct yellow gold President bracelet,
contained in a 25mm case, engraved to the reverse with presentation inscription dated 1987 ( photo centre
pages ) £3000-5000

This watch is working. The dial is chipped and scratched and there are scratches to the bracelet, there is no
box or paperwork

A yellow metal 750 identity bracelet 19 grams £400-500

A yellow metal 18ct Albert with T bar and clasp, 28.3 grams £600-800

A 9ct yellow gold pocket watch with mechanical movement contained in a 45mm case £200-250

This watch is in working order. There are minor scratches to the case.

A gentleman'’s 18ct yellow gold Breguet 944 wristwatch. contained in a 38mm case, with moon phase aperture
and day, date, calendar, and year subsidiary dials, the case numbered 5327 944R with a leather strap and
18ct yellow gold clasp, complete with original walnut mechanical winder and gold screwdriver, warranty
certificate, 2 pamphlets and outer box and original invoice 2008 ( photo centre pages ) £8000-10000

This watch is working. The case is 38mm wide and has minor scratches.
The winder and buckle are original.

The paperwork matches the watch.

Both the paperwork and box are in good condition.

A 9ct yellow gold rope twist necklace, 74cm, 22 grams £280-340
A 9ct yellow gold rope twist necklace, 68cm, 18.4 grams £250-300
A 9ct yellow gold charm bracelet, gross weight 61 grams £700-900
The bracelet and all of the charms are hallmarked 9ct.
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A gentleman's Omega Seamaster Polaris quartz wristwatch with black dial and fluorescent 5 minute markers,
having a 30mm case on a gold and steel bracelet bracelet numbered 1455/448 together with a leather wallet,
the back and original guarantee both numbered 54185431, dated 1997 and operating instructions worldwide
service centres network pamphlet, complete with original fitted box and outer box £300-400

This watch is working.The glass may not be original, the case and bracelet have minor scratches
A lady's 9ct yellow gold Accurist wristwatch on a bark finished bracelet, gross weight including glass 26 grams
£250-300

A yellow metal 18ct oval sapphire and diamond cluster ring, 2.4 grams, size J and a 9ct yellow gold 3 stone
diamond ring 1.7 grams, size J £100-150

There are some very minor abrasions to the sapphire but both rings are otherwise in good condition.

An 18ct yellow gold money clip, 12.4 grams £300-400

Three 9ct yellow gold charms 3.2 grams, 2 yellow metal 18ct charms 1.6 grams £60-80

A 9ct yellow gold necklace 11.5 grams, 54cm £150-180

A Breguet Transatlantique 18ct rose gold wristwatch, in a 38mm case,the dial inscribed Retour En Vol with 3
subsidiary dials and a calendar aperture, the black dial with white humerals, numbered 101588 and 3810 Type
21 XXI, contained on a leather bracelet with 18ct yellow gold clasp, with original walnut box, warranty
certificate, 2 pamphlets, shop tag and outer box ( photo centre pages ) £5000-10000

This watch is working. The case has minor scratches.
The case is 38mm. The winder and clasp are original.
The paperwork matches the watch.

The box and paperwork are in good condition.

All of the Breguet watches are from one private collection.

A yellow metal 9ct rope twist necklace 44cm, a ditto bracelet 8.6 grams £100-150

A 9ct yellow gold cross pendant and minor broken gold chains 10.3 grams £140-180

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size W, a ditto size P 1/2, 10.1 grams £130-160

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size N 1/2, a ditto P, 6.8 grams and an onyx set ditto size Q 6.1
grams gross £100-140

A 9ct yellow gold wedding band size L 1/2, a ditto 3 colour Russian wedding band size F 2.3 grams and a
yellow metal 15k turquoise ring gross 1.7 grams size L 1/2 £100-140

A yellow metal 9ct Masonic pendant, 2 charms and a pair of ear studs, 7.5 grams £90-120

Two 9ct yellow gold bangles and minor gold jewellery, gross weight 9.9 grams £120-150

A 9ct yellow gold diamond set bangle approx. 0.04ct, 4.1 grams £50-75

A 9ct yellow gold necklace 4.5 grams, 40cm £60-80

A gentleman's Panerai Luminor GMT Ceramica wristwatch with black face and date aperture and seconds at 9
o'clock on a leather strap with original clasp, the case numbered OP/6883BB1543709 and 00436/1500
together with original box, receipt, certificate, rubber strap, screwdriver, bill of sale 2014, outer box. ( photo
centre pages ) £2800-3200

This watch is working

A pair of yellow metal 18ct cufflinks 7.5 grams £180-220

A 9ct yellow gold Albert with 2 clasps, a yellow metal mounted green hardstone pendant, gross weight 20.7
grams, 3 yellow metal 15ct studs 2.1 grams and a 9ct yellow gold swivel seal £180-220

A sovereign 1913 in a 2 grams 9ct gold mount £320-360

A half sovereign 1898 in a 9ct yellow gold mount 0.7 grams £160-180

A yellow metal 9ct turquoise set bracelet 12 grams, 18cm £80-120
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A yellow metal 9ct bracelet with 5 charms, 20cm, gross weight 19.8 grams £180-220

A yellow metal 14k cultured pearl bar brooch, 4.8 grams, 70mm £60-80

A yellow metal seed pearl and turquoise brooch, a ditto and 2 pendants £50-75

A lady's 9ct yellow gold Zenith wristwatch on a mesh bracelet, gross weight including glass 21.6 grams
£200-250

A yellow metal etruscan style oval cameo brooch decorated with dancing figures 4cm, gross weight 6.4 grams
£100-150

A Victorian yellow metal cameo brooch with a classical lady and dove (cracked), a ditto of Medusa in a white
metal mount £80-120

An Art Deco 18ct white gold diamond set cocktail watch with replacement winder on a silk strap £80-120

A yellow metal necklace with 9ct clasp, 110cm, 24.9 grams £250-300

A Victorian yellow metal, diamond cultured pearl and emerald set bug brooch 6.9 grams, 26mm ( photo centre
pages ) £250-300

An Art Deco white metal, sapphire and diamond brooch, the centre sapphire approx. 1.5ct, 6.7 grams, 38mm
£250-300

The brooch does not bear a hall mark. The sapphire is approximately 1.5ct and would appear to be natural.
The lot is in good condition.

An Edwardian yellow metal amethyst, emerald and topaz pansy brooch, a peridot and seed pearl ditto set in a
15ct gold mount, gross weight 8.4 grams £80-120

A Victorian yellow metal circular garnet set brooch, an in memoriam ditto set with seed pearls together with a
yellow metal seal £60-80

A 9ct yellow gold engraved locket, a hardstone brooch and a pearl set brooch, gross weight 12.9 grams
£50-75

A Victorian Memoriam paste set brooch, a green enamelled Bernard Instone style elf brooch, a paste and
coral insect brooch and 17 other minor brooches, a cameo carving etc £100-140

A 9ct yellow gold diamond set Shell Petroleum Company brooch 9.7 grams £120-150

A yellow metal amethyst set cross pendant on a 9ct necklace, 2 gem set rings and a pendant and chain, gross
weight 11.5 grams £60-80

A pair of 9ct yellow gold cufflinks, a pair of hoop earrings, ditto pendant set garnet, 2 yellow metal rings size M,
gross weight 12.7 grams £80-120

A George IV half sovereign 1828 set in a 4.9 gram yellow metal mount £160-190

The face of the sovereign has some minor scratches but the ring is otherwise in good condition.

A 9ct yellow gold charm bracelet set charms, gross weight 39.6 grams including non gold charms £200-300

A gentleman's Omega Automatic Seamaster Deville Calendar wristwatch on a leather strap, contained in a
30mm case £300-400

This watch is in working condition. The dial is pitted and the glass very scratched. The glass may be a
replacement. It is keeping good time. Unfortunately we cannot gent the case open to photograph the
mechanism.

A pair of yellow metal 585 hardstone cufflinks, gross weight 11.6 grams £40-60
Four 9ct yellow gold gem set rings, sizes O, O, L and S, gross weight 11.9 grams £80-120

A white metal 9k crossover diamond set ring 1.6 grams size Q, a ditto ring set with an oval sapphire and
diamond chips 3.7 grams size O 1/2 £60-80

An 18ct yellow gold 7 stone diamond ring, size M 1/2, diamonds approx. 0.03ct each, 3 grams £120-150
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A yellow metal topaz and diamond pendant on a ditto necklace, 42cm, a ditto necklace 43cm, gross weight 3.2
grams £50-75

A 19th Century gilt metal mourning brooch 4cm £40-60

A platinum single stone brilliant cut diamond ring approx. 0.9ct, size M 1/2, 4 grams, with a GIA certificate
dated 2013, colour D, clarity SI2 ( photo centre pages ) £2800-3200

A yellow metal single stone diamond ring, size K, 2.5 grams, approx. 0.25ct £100-150

A platinum wedding band 2.6 grams, size K 1/2 £90-120

An 18ct yellow gold wedding band 2.1 grams size M, a 22ct ditto 3.8 grams size L £150-180

A guilloche enamelled egg pendant set with seed pearls and paste 40mm £40-60

An American 1 dollar gold coin mounted as a tie pin, ditto set with a turquoise £50-75

A yellow metal 750 sapphire and diamond ring, the sapphire approx. 1.25ct, size O 1/2, 4.5 grams £60-80
An 18ct yellow gold 3 stone diamond crossover ring, size N, approx. 0.17ct, 4.1 grams £80-100

A silver mechanical pocket watch Birmingham 1919, 2 others £100-150

Two of the watches work intermittently

A gold plated half hunter mechanical pocket watch with seconds at 6 o'clock, a Waltham ditto £50-75

The Waltham is numbered 18189309. Neither watch is working

Two ladies silver fob watches £30-50

Neither watch is working

A gold plated mechanical pocket watch inscribed Prescot with seconds at 6 o'clock (a/f) and 7 other watches
£50-75

None of the watches are in working condition

A 22ct gold wedding band 3.8 grams, size L 1/2 £100-140

This ring is fully hallmarked.

A yellow metal 18k 4 (ex 5 stone) diamond ring size N, approx 0.4ct, a ditto 2 (ex 3 stones) size M approx 0.6ct
and another 2 (ex 3 stones) approx. 0.2ct size K, gross weight 6.5 grams £100-150

All three rings are diamond set.
The colours are in our opinion L/M
The clarity 12/13

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring size P together with a 9ct pendant (a/f) 6 grams £70-90
A 9ct yellow gold Albert with T bar and clasp, 24cm, 15 grams £180-220

A quantity of vintage costume jewellery and watches £40-60

A strand of cultured pearls and minor costume jewellery £30-40

A white metal and hardstone ribbon brooch and minor jewellery £40-50

A silver charm bracelet and minor vintage jewellery £50-75

A silver mechanical pocket watch (a/f) and minor vintage jewellery £40-60

A Victorian silver keywind pocket watch London 1855 and minor silver jewellery £40-60

An amethyst set brooch in a gilt mount, a pair of vintage "gem" set ear clips and minor costume jewellery
£50-75

A 9ct yellow gold amethyst set ring, size L, 4.6 grams £60-80

A 9ct yellow gold seed pearl set Naval crown brooch 4.9 grams, 28mm £60-80

A 9ct yellow gold turquoise and amethyst floral spray brooch (lacking 2 leaves) together with a pair of yellow
metal amethyst ear studs, gross weight 14.8 grams £60-80

Page 7/44



128

129
130

131
132
133

134

135
136
137
138

139

140
141

142

143

144
145

146
147
148

149
150

151

A gentleman's gold plated Raymond Weil calendar wristwatch on a leather bracelet with original box £80-120

The case of this watch is 38mm wide and 6mm deep. There are some minor scratches to the back of the case
and the strap has some wear. The watch is not currently working but has a quartz movement so probably just
requires a new battery.

A gentleman's gilt cased Raymond Weil calendar wristwatch with leather strap £30-40

A vintage gilt cased Waltham calendar wristwatch on a gilt bracelet together with a gentleman's steel cased
Wega wristwatch with seconds at 6 o'clock £60-80

A lady's Gucci 2 colour calendar wristwatch £40-60

A Scottish sterling silver hardstone dirk brooch, 2 other brooches, a pendant, necklet and pendant £50-75
A lady's Continental 800 standard fob watch with guilloche enamel decoration 28mm £40-60

This watch is not working, 1 hand is loose

A Georgian silver half hunter pocket watch with key wind mechanism and keyhole at 6 o'clock, white
enamelled dial, the movement inscribed Richd Milner York AD1812, with fancy engraved cock with mythical
mask, rubbed marks, 50mm £180-220

This watch is not working

A gentleman’s gilt cased Rotary calendar wristwatch on a ditto bracelet and 7 other minor watches £80-100

A lady's Rotary calendar bi metallic wristwatch, 1 other watch and minor jewellery £40-50

A lady's Art Deco 18ct yellow gold cased wristwatch on a gilt bracelet and other minor wristwatches £50-75

A 1980 proof sovereign £320-360

It comes with certificate and box

Four silver bracelets and minor silver jewellery, gross weight 180 grams £60-80

The gross weight listed (180g) includes only the items marked "925" or "silver".

An Art Deco 925 marcasite and hardstone ring, minor silver jewellery including necklaces, earrings, etc £30-40
A silver bracelet and minor silver jewellery including bangles, necklaces, earrings etc, gross weight 400 grams
£40-60

A lady's 9ct yellow gold Omega wristwatch on a leather strap, contained in a 32mm case £60-80

The winder has possibly been replaced and is not in working order

A Continental silver keywind pocket watch (not working) together with 3 wristwatches £40-60

A Swarovski Crystal bracelet, paste necklace, 2 pairs of ear studs £50-70

A string of graduated amber beads, 84cm £100-150

Some of the larger beads have small splits around the holes where the string is fed through but the lot is
otherwise generally in good condition.

An engraved silver bangle and minor costume jewellery £40-50

A marcasite brooch and minor costume jewellery £40-50

A lady's Art Deco marcasite wristwatch in original Bakelite box and a quantity of vintage costume jewellery
£50-70

A stylish mid-Century necklace and minor vintage jewellery £30-40

A Continental silver mechanical pocket watch (a/f), a silver paper knife and minor pens, costume jewellery etc
£30-40

King Hussein of Jordan, a rectangular 925 standard cigar box engraved with the crest and the signature of
King Hussein 19cm x 13cm £150-200
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An Art Deco silver cocktail shaker, 17cm, Chester 1936 312 grams ( photo centre pages ) £300-400

This shaker has one small dent to the shoulder and the makers mark is slightly rubbed. It is otherwise in good
condition.
It weighs 312 grams and all pieces are hallmarked.

A silver Georgian style cream jug with S scroll handle London 1966, 14cm, 288 grams £80-120

A Edwardian Britania standard octagonal hammer pattern vase, London 1905, Carrington & Co 20.5cm, 705
grams ( photo centre pages ) £300-340

A Dutch pierced silver oval basket with swing handle and blue glass liner 119 grams, 12cm £100-150

A George lll silver sauce boat with S scroll handle, shell knees and hoof feet, London 1773, 119 grams £60-80
Numerous dents to this lot

An Art Deco silver 2 handled cup, London 1937, 107 grams, 6cm £40-50

A pair of Victorian repousse silver salts with pad feet London 1862 and 1863, 123 grams £40-60

An Edwardian Mappin & Webb silver plated mounted cut glass claret jug with rustic handle 29cm £40-60
Minor chips to the glass

An Edwardian silver torpedo cheroot case with engraved inscription Birmingham 1902, an Art Deco silver
engine turned cigarette case Birmingham 1933, gross weight 149 grams £50-75

A silver capstan inkwell with pen rest on lid Birmingham 1946, 6.5cm £30-40

A silver capstan inkwell engraved with monogram Birmingham 1924 8.5cm £40-60

An Edwardian silver Kiddish cup with engraved decoration Birmingham 1908 and a Continental white metal tot,
44 grams £40-50

A pair of pierced silver bon bon dishes Birmingham 1949 10cm, 114 grams £40-60

A pierced silver swing handled circular basket with engraved armorial London 1913, 198 grams, 12cm £60-80
A Victorian silver cream jug on scroll feet London 1851, 124 grams £40-50

A rectangular silver cigarette case with engraved monogram Birmingham 1913, gross weight 139 grams
£40-60

A silver goblet Birmingham 1971 12cm, 145 grams £70-90

An Edwardian cut glass ewer with silver plated mounts, decorated with ferns 29cm £40-60

A Victorian cast silver buckle with masks and scrolls Birmingham 1898 £40-60

A Victorian repousse silver cream jug with vacant cartouche, London 1887, 63 grams £30-40

An Edwardian silver tazza, Sheffield 1907, 123 grams £40-60

A Dutch silver fish slice with pierced decoration 128 grams £40-50

A Victorian silver 2 handled trophy on an octagonal base London 1872, 105 grams £40-50

A rectangular silver cigarette box with engraved inscription Sheffield 1935 £40-60

This box measures 11.5cm by 9cm by 2.5cm
There are minor dents and scratches. The box has a wooden liner and has a gross weight of approximately
334g.

A Georgian style card tray with Chippendale rim on scroll feet, Sheffield 1926, 368 grams £120-150

An Edwardian repousse pierced silver bon bon dish Birmingham 1910, an oval smaller ditto 800 standard, 87
grams £40-60

A circular silver coaster London 1957, 11cm £40-50

A Victorian pierced silver bottle holder London 1900, 96 grams, 11.5cm and a silver tapered vase (weighted)
9cm £40-60
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180 A set of 6 Art Deco silver teaspoons and tongs with bright cut decoration Sheffield 1931, cased, 110 grams
£30-40

The spoons have some minor scratches to the interiors of the bowls and the exterior of the case is heavily
worn. The lot is otherwise generally in good condition.

181 A silver mounted shell snuff box 4cm £40-60

182 A \Victorian repousse silver demi fluted box and cover Birmingham 1890 together with a silver mounted toilet
jar, weighable silver 59 grams £40-50

183  An Edwardian silver mounted rectangular cut glass trinket box Birmingham 1906, 8cm, 3 others and a
mounted scent, weighable silver 36 grams £20-30

184  An Edwardian silver capstan inkwell Birmingham 1910 (dented) and a pierced silver coaster London 1979
£40-50

185 A pair of Edwardian novelty silver plated salts in the form of walnut shells with spoons, cased £40-60

186 A pair of silver table salts with blue glass liners, Birmingham 1912, together with a pair of silver mounted cut
glass ditto 37 grams £30-50

187 A pair of silver table salts with repousse decoration Sheffield 1901 together with a pair of plated ditto cased
£30-40

188 A pair of Adam style silver table salts with demi-fluted decoration Sheffield 1911, a pair of boat shaped ditto
with spoons Sheffield 1909, both case, 100 grams £40-60

189 A set of 4 Victorian repousse silver table salts with hoof feet, London 1893, 182 grams £80-120

190 A setof 11 Victorian silver teaspoons London 1861, 263 grams £80-100

191  Asilver engine turned cigarette box Birmingham 1922, 9cm, £30-40
Numerous dents

192 A cased 3 piece silver plated condiment set and 4 plated mounted peppers £30-40

193  An Art Deco silver 6 piece dressing table set London 1934 £40-60

194 A set of 6 silver bean end coffee spoons Birmingham 1924, Chester 1899, 2 boat shaped silver slats and
spoon cased and 2 forks, gross weight 87 grams £40-60

195  Asilver 3 piece dressing table set comprising hand mirror, clothes brush and hairbrush Chester 1928 £30-40

196 A Victorian cut glass inkwell with a silver lid London 1893, 10cm £50-75
The lid is squashed and there are minor chips to the glass

197 A silver hand mirror Birmingham 1916, a pair of clothes brushes and a hair brush, different makers £30-40

198 A silver and mother of pearl fruit knife Sheffield 1922, 1 other, a button hook, 2 thimbles, a spoon and pocket
knife, together with a mounted cigar holder (a/f) £30-40

199 A set of 25 silver gilt stamps from The Empire Collection, no.6030 of 10,000, 466 grams, in original fitted box
(a/f) and with associated paperwork £140-180

200 A sterling silver pedestal vase (weighted) 7.5cm, a pin tray, ladle and fork, gross weight 283 grams £50-75

201 A4 piece silver condiment set Birmingham 1921, 166 grams, together with a pedestal dish £40-60

202 A Georgian silver pierced lemon strainer with scroll handles, 71 grams, 15cm, (hallmarks rubbed) £150-200

203 A middle Eastern silver mounted Jambiya with horn handle contained in a fitted case £100-150

204  Asilver plated flambe burner £40-60

205 A \Victorian silver plated entree with engraved armorial together with a pair of plated octagonal entrees £50-75

206  Animpressive Victorian silver plated centrepiece with cut glass bowl, the stem in the form of a classical lady,
raised on a circular plinth with scroll feet 50cm ( photo centre pages ) £100-150

207  An Edwardian oval child's hairbrush with pink guilloche decoration cased, Birmingham 1902 £40-60

208 A Continental walking stick with white metal handle, a cane swagger stick and stick £30-50
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221
222
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225

226
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230

231
232
233
234
235
236

237

238

239

240

241
242

A Victorian crown 1889, a ditto 1937 and minor commemorative coins and crowns £40-60
A quantity of pre-1947 UK coinage, 568 grams £100-150

A quantity of pre-1947 UK coinage, 501 grams £100-150

A guantity of pre-1947 UK coinage, 503 grams £100-150

A quantity of pre-1947 UK coinage, 501 grams £100-150

A quantity of pre-1947 UK coinage, 502 grams £100-150

A quantity of pre-1947 UK coinage, 504 grams £100-150

A 2009 Royal Mint United Kingdom brilliant uncirculated coin collection £150-200

A Victorian crown 1890, 3 others and a dollar 1887 mounted as a keyring £30-40

A 2009 Royal Mint United Kingdom brilliant uncirculated coin set in original bag £150-200
A Victorian silver crown 1889, 8 others and 9 minor coins, 260 grams £60-80

The other Crown dates are 1892,1890,1893,1893,1902,1935,1935 and 1937

A 1933 half crown and minor coins, 55 grams £30-40

A ten shilling bank note and minor commemorative crowns and coins £30-40

Three silver commemorative coins 1977, 1980 and 1981, 84 grams, cased £35-45

Two silver Isle of Man one pound coins together with a plated commemorative crown Margaret Thatcher dated
1979 £30-40

A silver pusher and spoon Birmingham 1934, 2 silver serving spoons Sheffield 1889, both cased 88 grams
£60-80

Six silver teaspoons Sheffield 1932, 10 others, a butter knife, pair of nips and 2 straws, 304 grams £80-100

A gilt enamelled Masonic Past Masters jewel Hinchingbrooke Lodge no.9282, 4 other modern jewels £30-40
Three strands of natural amberoid necklaces £50-70

An Art Deco silver Dunhill cigarette lighter London 1934 6cm, in original wooden box (a/f) £60-80

This lot is Hallmarked London 1934. The striker is broken and the arm is slightly loose. There are some minor
scratches to the case.

A novelty moulded glass inkwell in the form of a jockey's hat and horseshoe with white metal mounts 12cm
£40-60

There are minor chips to the base

A Parker gold plated ballpoint pen, a lacquered ditto and 2 Cross ballpoint pens, all boxed £30-40

Two cased sets of Cross ballpoint pens £30-40

A lady's gilt and blue lacquered ballpoint pen boxed £30-40

A gentleman's gilt Parker fountain pen with 18ct gold nib, boxed £30-50

A Parker Duofold black fountain pen with 14ct gold nib, 1 other and 2 fountain pens £40-60

A Parker black fountain pen, a ditto gilt ballpoint pen, a Stevens no.56 pink marbled fountain pen, 4 others and
minor ballpoint pens £40-50

A silver propelling pencil, 5 other pencils £30-40

The silver propelling pencil has some dents to the body and has a personalised inscription. The others have
some minor scratches and light wear but are otherwise generally in good condition and all are in working order.
A gold plated yard o'led propelling pencil, a red and blue double ended ditto and 28 others £40-50

A child's Dinkie 550 blue fountain pen with 14k nib, a ditto propelling pencil, an Onoto green marbled fountain
pen with 14ct gold nib and a ditto purple marble with 14ct nib £30-40

A Parker Duofold black fountain pen with 14ct gold nib and 7 various fountain pens £30-40

An Edwardian brass propelling dip pen, minor pens, nibs etc £30-50

A quantity of vintage costume jewellery £30-40
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243  An American dime 1943 and a ditto quarter dollar 1909 £30-40
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401

402

403

404

405

406

407

409

410

412

413

414

415

416

417

418

419

420

A pair of 19th Century Bohemian green glass vases decorated with panels of scrolling spring flowers, raised on
cylindrical bases with scrolling leaves 34cm h ( photo centre pages ) £180-220

One of the vase has some chips to the interior of the rim and both have minor wear to the gilding. Both are
otherwise in good condition.

A 19th Century Sevres gilt metal mounted porcelain egg shaped cup and cover decorated with figures and
landscapes, having a gilt metal floral finial, signed Luigi, 22cm, a similar ditto 20cm ( photo centre pages )
£100-150

All metal parts have some tarnishing and there is some minor wear to the painted decoration in places but both
items are otherwise in good condition.

A 19th Century Austrian oviform vase decorated with panel of figures and an extensive landscape with dome
topped lid, the base inscribed Andromache, indistinctly signed, 20cm (stuck lip) £50-75

A late 19th Century Dresden 2 handled vase and later cover, raised on a square base, decorated with fete
gallant views and panels of flowers with later lid 37cm £100-150

A Loetz style vase with tulip neck and spreading base 32cm £40-60

A Whitefriars red bark textured waisted vase 20cm £50-70

A set of 4 Whitefriars mushroom shaped bowls with flared rims, two sea green, two sapphire blue, 20cm
£40-60

A pair of Edwardian mallet shaped decanters and stoppers 30cm £40-60

A set of Coalport figures of The Royal Collection Henry VIII and his six wives by Robert Worthington 23cm
£80-120

Jane Seymour is cracked.

A Cornish Carn Pottery rectangular vase with abstract decoration 15cm, a square ditto 11cm and 2 bulbous
ditto 12cm £30-40

A Cornish Carn Pottery tapered vase decorated with abstract decoration 21cm, a cylindrical ditto 28cm £40-60
A Royal Doulton jug in the form of Winston Churchill seated 21cm, 3 others 13cm and 1 other 10cm £40-60
An 18th/19th Century Worcester bowl decorated with flowers 15cm £40-60

A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a seated teddy bear with silver stopper 11cm, a ditto of a

sleeping cat "Catnip Kitten" silver stopper 7cm, another Misty silver stopper 8cm, all boxed £40-60

A Royal Crown Derby Imari pattern bug paperweight with silver stopper 5cm, a ditto of a piglet silver stopper
5cm, puppy silver stopper 8cm and a Derby posy dish £40-50

A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight in the form of a badger silver stopper 7cm, ditto frog silver
stopper 9cm £30-40

A Royal Crown Derby Imari pattern paperweight of a Derby Ram gold stopper 8cm, ditto The Old Imari Frog
2840/4500 silver stopper 9cm, both with boxes £40-50

A pair of famille rose style oviform porcelain vases decorated with flowers having gilt metal bases and gilt
metal rustic 3 light candle holders 40cm £80-120
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424

425
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429
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431
435
437

438

439

440

441

442
443

A Clarice CIiff for Wedgwood Crocus pattern "Tea For Two" part tea set comprising teapot 011248, cream jug
00608A, sugar bowl 00484A, plate 00602A, 2 tea cups 01484A and 01558A and 2 saucers, with certificates,
boxed £100-150

The teapot and one of the saucers both have some minor crazing. All items in this lot are otherwise in good
condition.

A Sitzendorf group of a seated lady and gentleman on a Rococo base 15cm and a pair of Samson figures of a
seated lady and gentleman on Rococo bases 13cm £40-60
All have minor chips to the flowers

A pair of Sitzendorf figures of a girl and boy with sheep on Rococo bases 10cm (1 stuck, both are chipped), a
ditto group of a boy and girl with sheep 11cm (chips to flowers) and a German figure of a standing boy 15cm
£40-60

An 18th Century Delft tile decorated with figures before a temple 12cm x 12cm, ditto on a biblical scene 12cm
x 12cm (a/f), framed £30-40

A pair of Doulton Slater ewers with floral decoration 34cm £30-50

One handle is stuck

Three Whitefriars smoky glass atlantic blue figures of swans 20cm, a ruby ditto 6cm £30-50

A Waterford Crystal quartz timepiece 18cm, a ditto 7cm £40-50

Two Studio Glass bulbous vases 18cm £30-40

Other than some minor scratches, both vases in this lot are in good condition. They do not bear any makers
marks.

A Victorian blue and white Japan Flowers pattern washstand jug with S scroll handle and lion mask grip 28cm
£40-60

There is a chip to the base

A large Poole Pottery mid-Century vase decorated with a wide band of flowers, monogrammed BND 36cm
£60-80

This vase has some minor scratches but is otherwise in good condition.

A Poole Pottery mid-Century jug decorated with stylised birds and flowers, monogrammed LEO 18cm £35-45
A Murano pink and clear glass Sommerso vase with flared neck 30cm £50-75

A cut glass Stuart Crystal cocktail shaker with chromium mounts 23cm, an Art Deco blue banded ditto 20cm
£40-50

A mid-Century Midwinter Stylecraft Domino tea and dinner service comprising 6 coffee cups (1 a/f), 2 tea cups
(1 aff), 4 large tea cups, 6 small saucers, 3 medium saucers, 2 large saucers, a coffee pot (chipped lid), 2
bowls, 2 small jugs, a preserve pot and lid, 3 egg cups, 2 mustard pots, 2 salts and 2 peppers, 7 side plates,
milk jug, 3 sauce boats, dessert bowls, 5 soup bowls (1/af), 2 serving bowls, 2 serving platters, cake stand, 3
tureens and covers, 2 side dishes, 9 large dinner plates, 12 small dinner plates, 5 soup bowls (1 a/f), 4
rectangular dishes, a serving dish, umbrella shaped cake stand, a cheese dish and cover £100-150

A collection of Royal Doulton Bunnykins ware comprising 2 bowls, 2 tea cups, 1 large tea cup, 2 coffee cups, 3
egg cups, 2 dessert bowls, 2 saucers, 3 plates £30-40

A quantity of T G Green & Company Cornishware, blue and white banded, comprising 6 storage jars, coffee
pot (a/f), milk jug (a/f), 2 cream jugs (1 a/f), 3 plates, 4 piece condiment, 2 lids, 2 plates, a dessert bowl (a/f), all
with green mark to base and 4 saucers with later black mark £50-75

A set of 10 Waterford Crystal Lismore Pattern hock wine glasses £80-100
A set of 9 Waterford Crystal Lismore Pattern sherry glasses £50-75
A set of 12 Waterford Crystal large sherry/port glasses (1 a/f) £60-80
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458

A set of 12 Waterford Crystal small tumbler glasses £80-100

A set of 10 Waterford Crystal Lismore Pattern large wine glasses (1 a/f) £80-120

A set of 11 cut glass brandy glasses (1 a/f) £50-75

A set of 10 Waterford Crystal liqueur glasses £40-60

A set of 10 cut glass tumbler/whisky glasses £50-75

A set of 6 Christian Lacroix Follement coffee cans and saucers, contained in a fitted box £80-120
Eighteen Victorian dinner plates with turquoise and gilt rims and monogram, signed by W P and G Phillips
together with 12 ditto soup bowls £50-75

Most have wear to the gilding

A Victorian green glass walking cane 84cm £40-50

An Antique style Chinese glazed figure of a seated Dog of Fo raised on a plinth 28cm £40-60

An 18th Century Chinese famille rose plate decorated with figures on a pavilion terrace enclosed by insects
and flowers 20cm £40-50

This plate has some minor wear to the painted interior (particularly the orange pillars in the background) but is
otherwise in good condition.

A 19th Century Chinese oviform vase decorated with insects amongst flowers 32cm £50-75

The neck of this vase has been restored and there are some light scratches and mild fritting to the body.

An 18th/19th Century Chinese tile, the ochre decoration of a standing gentleman, signed with impressed oval
mark to the reverse, framed 12cm x 12cm ( photo centre pages ) £80-120

A pair of modern Chinese yellow glazed baluster table lamps on wood stands, 41cm £50-75

A pair of Chinese blue and white jars and covers decorated with panels of figures in gardens, panels of birds
amongst trees, bearing a 4 character mark to the base 30cm £100-150

One of the vases has a small chip to the inside rim of the lid. Both vases have some minor fritting throughout
but are otherwise generally in good condition.

A matched pair of early 20th Century Chinese copper red shallow dishes on wooden stands 14.5cm £80-120

The lighter coloured dish has some minor contact marks but is otherwise in good condition. The darker dish
has some lines of crazing to the top and 2 hairline cracks to the lobed edge of the underside.
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551  Bulgaria in 7 albums from 1879 - 1991, mint and used stamps, plus miniature sheets, 1884, postage dues,
1935 football tournament set £150-200

552  German Colonies, post offices abroad, Danzig, Saar, mint and used stamps with post offices in China,
Morocco £150-200

553  Germany mint stamps from 1872-1945 with 1930's Zeppelin stamps, 1933 Welfare Fund miniature sheet, 1935
Ostropa £200-250

555  Romania mint and used stamps in 7 albums from 1862-1980's, with a few covers, miniature sheets, plus a
folder £100-150

Additional images added.

556  Great Britain, used stamps from 1840 including 1d black and 2d blue 1867-78, 10 shilling greenish grey, 5
shilling rose plate 4, 1884 one pound brown, 1886 one pound brown, 1891 one pound green, Edward VII one
pound 1913 Seahorse one pound green, 1929 Postal Union Congress one pound up to 1989 ( photo centre
pages ) £800-1200

557  Switzerland - 3 Lighthouse albums and stock book of stamps from early Cantonals (probable forgeries) Pro
Juventute from 1913 used, 1945 PAX set mint and used £250-350

558  Great Britain 1971-2007 decimal unmounted mint stamps in 4 albums and 2 folders with commemoratives,
definitives, regionals, miniature sheets £300-400

559  Netherlands in 10 albums mint and used stamps from 1852 imperforate, 1893-96 5 Gld, 1899-1905 10 GId
used, 1913 10 Gld used, 1923 Accession 5 GLD used, 1949-51 10 GId mint, later issues unmounted to 1990's,
Netherlands, Indies, Indonesia £500-700

560  Great Britain 1840 1d black used stamp and used on cover, 1842 Mulready 1d letter sheet used, 1d red plates
including 225 used, several covers and an 1877 one pound brown telegraph stamp used £200-250

Additional images added.

561  Japan and Korea stamps from 1st issues used in 10 albums with some miniature sheets, commemoratives up
to 1980's £150-200

562  Chinain 3 albums from 1884 used stamps, later Peoples Republic mint and used stamps, Taiwan mint and
used from 1945 - modern including some miniature sheets £200-250

563  French Colonies in 8 albums and 2 stock books mint and used stamps with french Antarctic Territory, Indo
China, New Hebrides, Sohalia £200-250

564  British Commonwealth album, Omnibus mint issues, many unmounted with 1935 Silver Jubilee stamp, 1937
Coronation, 1948 Silver Wedding and later issue £300-500

565  France Collection in 6 albums used stamps from 1849 with 15c green, 1 Fr. carmine, 1869 5Fr. grey, 1936 Air
50 Fr. green and 50 Fr. ultramarine, charity stamps, mint from £500-700

566  Spain and colonies in 7 albums mint and used stamps from 1850 first issues, 1905 Don Quixote set used,
1950 stamp centenary mint, up to 1980's £300-500

567  Belgium from 1849 used stamps, 1933 Drum Abbey set used, also mint up to 1980, Luxembourg from 1852
used, mint including 1935 Intellectuals set in 5 albums and 2 stock books £300-500

568 Scandinavia stamps in albums with Denmark from 1852 imperforates, 1912 5Kr. mint, D.W.I., Finland, Norway,
Iceland, Sweden from 1855, 1924 Universal Postal Union - 5Kr. used, Faroe Islands £400-600
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581

582

583

584

585

586

587

Italy, Italian Colonies, San Marino and Vatican City stamps in 6 albums mint and used with airmail stamps,
1933 Balbo, postage dues, parcel post, Vatican 1934 surcharge set used, 1948 air set mint and used ( photo
centre pages ) £700-900

Iran and Iraq in 4 albums mint and used stamps with Irag from 1918 mint sets, 1923 10 rupee, 1932 1 dinar,
plus album leaves £300-400

South Africa in 2 Lighthouse stamp albums and stock book, from 1910 used with 1913 one pound red and
green, 1930's sets in pairs to 10 shilling, officials, postage dues up to 1997 £150-200

Australia stamps in album from 1913 Kangaroos, including 1934 two pound used, George V heads, 1932
Sydney Bridge 5 shilling used, 1937 Robes one pound £200-250

India in album mint and used stamps from 1854 imperforates used, George V to 25 rupees used, George V1
15 rupees and 25 rupees used, 1948 Gandhi mint set - 10 rupees and used set in special folder £200-250

Malaya stamps in album with Malayan states, straits, settlements, Labuan, North Borneo, Sarawak mint and
used with sets - five dollars £200-250

Ireland stamps in album and stock book from 1922 overprints mint seahorses to five shillings, used seahorses
to 10 shilling, later commemoratives to modern issues £150-200

British Commonwealth in 7 albums with Canada from 1859 mint and used stamps, New Zealand from
imperforate Chalon Heads, 1906 Christchurch Exhibition set, 1931 smiling boys mint and used, Rhodesia
£300-400

Egypt in album from 1867 mint and used stamps, 1931 Zeppelin pair mint, 1934 UPU one pound mint, 1938
birthday one pound mint, British Forces 1935 Jubilee used, interpostal seals £200-250

Middle East with Turkey, Syria, UAE, Saudi Arabia, mint and used stamps in 9 albums £150-200

Austria stamps in 10 albums from 1850 used, 1910 birthday set - 10 Kr. used, Airmails, covers 1933 Wipa
used, Lombardy, Levant, Croatia, Czechoslovakia £200-250

Europe in 10 stamp albums with Albania, Hungary from 1871 used, later sets mint with miniature sheets - 1949
Universal Postal Union, Poland, Yugoslavia £200-250

Russia in 13 albums from 1858 - 1991 mint and used stamps with airmails, miniature sheets plus 2 albums of
Poland used £150-200

Additional images added.
Middle East stamps with Israel from 1948 mint, later sets with tabs, some first day covers, Jordan from 1920,

overprints, Lebanon with France overprinted, miniature sheets in 9 albums £150-200

Europe stamps in 6 albums with Greece 1896 Olympics 2Dr., 1906 Olympics 5Dr., Greenland, Estonia, Latvia,
Lithuania £200-250

Portugal and Colonies in 4 albums and folder mint and used stamps from imperforate first issues to modern
including miniature sheets, Azores, Acau, Mozambique £200-250

Royal events in 10 stamp albums with 1977 Silver Jubilee, 1978 anniversary coronation, 1981 Royal wedding,
1979 Rowland Hill £50-75

Germany mint collection in 2 Lighthouse stamp albums, 4 boxed Davo albums and stock book with Allied
Zones, West Berlin 1948 red and black overprint sets, 1949 Universal Postal Union, West Germany, East
Germany from 1949, early issues mostly mounted, and later unmounted £400-600

German used collection of stamps with German states - Baden, Bavaria, 1872 Eagles - 18 Kr., 1900 5 Mk.

Reichspost, 1912 Airmail cards, 1928-33 Zeppelin stamps, West Germany, West Berlin, East Germany in 8
albums £500-700
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USA covers in 7 small albums, airmails, Naval covers, United Nations, Austria, Philippines £50-80
USA in 8 stamp albums plus folder, from 1847 5 cent Franklin used, 1851 12 cent, 1861 90cm used, 1898
Omaha one dollar used, airmails, also Philippines including covers to modern issues £300-400

South American stamps in 9 albums plus folder with Brazil from imperforates used, Dom Pedros, airmails,
Bolivia, Colombia, Uruguay issues, Venezuela £200-300

Central America stamps in 10 albums with Cuba, Guatemala, Haiti, Nicaragua, Mexico from first issues
imperforate, airmails to modern, Panama, also Ecuador and Peru £200-300

Foreign countries in 6 stamp albums with Afghanistan, Belgian Congo, Ethiopia, Liberia, Liechtenstein,
Thailand, mint and used from first issues to modern £300-400

World stamps in 10 albums with Great Britain mint George VI to 1970 including 1955 Castles mint, Maldive
Islands, United Nations, Mongolia, North and South Vietham £200-250

Middle East stamps in 6 albums, mint and used, Algeria, Andorra, Bahrain, Dubai, Kuwait India overprints, GB
overprints, Libya, Oman, Palestine £200-300

A collection of mint and used miscellaneous stamps in albums and folders, mint sheets and loose in packets
£80-120

Two large church style door keys 25cm and a Continental gilt metal key decorated a coat of arms 17cm £40-60
Twelve Georgian and later polished steel keys £50-75

Nineteen various Georgian polished steel and later keys, together with 1 volume Eric Monk "Keys, Their
History and Collection" £40-60

A 19th Century French single lever corkscrew marked J H D Pose "Le Presto" together with a Lunds Patent
London Rack Corkscrew (brush missing and worm broken) £80-120
The gear crack on the Lunds corkscrew is working and turns smoothly.

A Hazeline Cream Kepler spoon with folding corkscrew, a Mercier waiter's friend corkscrew, 3 pocket
advertising corkscrews - John Haig Whisky, Long John Scotch Whisky and J B Lawsons liqueur whisky, and a
Lucas folding pocket corkscrew, a steel corkscrew marked Hotels Midry, a champagne spicket, 2 steel
corkscrews and an lItalian Ideal cork draw £75-95

A Heelys Original Patent V Pullezi single action corkscrew (some corrosion and rust in places), a single action
corkscrew marked J Heely & Sons Ltd, single corkscrew marked Rapide, a German scissor action corkscrew
£80-120

A C Viarengo Patent corkscrew and 9 other corkscrews £80-120
Four 19th Century eyebrow handle corkscrews, a Farrow and Jackson All Fire steel corkscrew and 5 others
£80-120

A 19th Century steel corkscrew together with 3 19th Century steel corkscrews with brushes and 6 others
£40-60

Three 19th Century Lund lever corkscrews (1 with corkscrew missing) £60-80

A Surprise corkscrew together with 3 twin pillar corkscrews £75-95

Three 19th Century sprung twin pillar corkscrews and 1 other twin pillar corkscrew marked D.R.G.M. £40-60
A Thomason Kings Patent rack action corkscrew with turned ebony handle £80-120

The badge to the base is missing

A Thomason Style corkscrew with bone handle, the badge with Royal Coat of Arms to the base is damaged
£70-90

G Ibberson, a Second World War military folding Jack knife, the blade dated 1941, a Wade & Butler Second
World War military Jack knife together with 13 other Jack Knives £71-90
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633

Encore Turner and Co., 2 Naval folding Jack knives, a Rogers Second World War naval folding Jack knife the
blade dated 1941, 1 other Naval folding Jack knife the grip marked H.M Slater Sheffield CC1268 1952 and 2
folding Jack Knives £40-60

A Butler of Sheffield 2 bladed folding Jack knife with marlin spike and horn grip, a Rogers 2 bladed folding Jack
knife with marlin spike £40-60

Atkins Brothers of Sheffield a Boer War folding knife the blade marked Atkins with marlin spike together with 1
other £40-60

Joseph Rogers a pruning knife with hardwood grip, a folding knife the blade marked Nowill Sheffield with horn
grip, Taylor of Sheffield a twin bladed folding pocket knife marked Real Knife Witness with horn grip, a Second
World War Jack knife with tin opener and marlin spike, Richards a 2 bladed folding pocket knife, a Rogers
ditto, Opinel French folding pocket knife together with others £40-60

A small cloisonne jar and cover, a walnut box, a snuff box, a horn snuff box and other curios £30-40

A Kukri with 30cm blade and horn grip, 2 skinning knives and leather scabbard £40-60

Additional images added.

A 19th Century percussion musket, the barrel with crows foot mark and tower lock plate ( photo centre pages )
£200-250

Stock is split, missing ram rod, scuff marks throughout

A 19th Century native matchlock gizelle with 127cm barrel, ram rod, some rust in places £70-90

A spear with 22cm leaf shaped blade and 1 other £50-75

The longer spear is 18cm long with a 22cm blade. The shorter one is 159cm long and has a 23cm blade. Both
are generally in good condition having no worm, drilled holes, cracks or splits to the handles and only minor
surface corrosion to the metal fittings.

An Australian Aboriginal hardwood Nulla Nulla or Waddy club with hatched handle 79cm long ( photo centre
pages ) £80-120

This club has some small dents and scratches throughout but is otherwise generally in good condition

A Nulla Nulla or Waddy Club 88cm long £60-80

There are cracks to the body

J Hicks, a 2 draw telescope marked J Hicks London 1899 £40-60

The leather covering is loose

A 19th Century gilt metal single pillar students microscope contained in a wooden box £30-40

A Dutch 19th Century embossing set, the lid marked Phases Du Travail de L'etain £40-60

A wooden Staunton chess set £40-60

The white knight has a minor chip to the ear, the white queen has a slight split to base in 2 places, 1 white
pawn has a crack to base, most pieces have light contact marks

A chrome car mascot in the form of a standing bull dog 9cm x 9cm x 3cm £40-60

A 19th Century Black Forest carved Swiss blotter surmounted by a figure of a seated bear 10cm x 14cm x 6¢cm
£40-60

Contact marks to the muzzle and ear

An oval pewter pin tray cast a standing naked angel with French inscription "je n'oublierai jamais, 19th Juin
1897, Gaston Boulet, 14cm x 10cm £40-60

Emanl. Shrimpton and Fletcher, 286 surgical needles contained in a folder, together with 10 Lewis Brothers
surgical needles in a folder £50-75

A Sandham Strudwick cricket bat bearing the signatures of the 1934 England and Australian eleven £40-60
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Archibald Knox for Liberty & Co, a pair of Tudric pewter tulip vases, the bases marked Tudric 029, 25.5cm x
13cm diam. ( photo centre pages ) £100-200

One has slight corrosion to the inner rim

A 19th Century Continental bronze of a standing girl carrying a plank, signed 28cm h x 16cm w x 13cm d
£60-80

A Chinese red ground cloisonne enamelled vase with floral and butterfly decoration, 18cm h £40-60

Cracks in places

A Chinese pierced and carved hardwood figure of a standing Deity converted to a table lamp 30cm h x 10cm
£40-60

A pair of 19th Century gilt bronze candlesticks in the form of a palm trees with serpents encountering warriors
33cm x 14cm ( photo centre pages ) £80-120

One watrrior is missing an arm, there is damage to the palms in places and one sconce is damaged

A 19th Century oval copper jelly mould marked 187C 10cm x 15cm x 12cm £40-60

Some holes to the mould

A Chinese bronze figure of a standing water carrier 49cm h x 13cm ( photo centre pages ) £80-120

A collection of Victory and other jigsaws to include Victory Gold Box Reminisces, Victory Across The Plough,
Victory Mill By The Stream, Fairy Story (unknown), Cunard "Carmania" Leaving Liverpool, Great Western
Railway puzzles - The Torbay Express, At The Fair (unknown) and 1 other Victory Gold Box (design unknown)
- we do not guarantee that the puzzles are complete £40-60

A large collection of 20th Century jigsaw puzzles to include Victory, Boots, Chad Valley, etc - we do not
guarantee that the puzzles are complete £40-60

A Nuku miniature billiards table 9cm h x 51cm w x 28cm, complete with 2 sets of rules, 2 brochures, 2 triangles
(1 f), spirit level, score board and an associated folding base, all contained within a pine box with hinged lid
£200-250

A Pathescope PBX boxed, together with a collection of Pathescope films £40-50

Two replica 1966 England football shirts one signed by Gordon Banks the other signed by Sir Geoff Hurst
together with photographs, framed and with original certificate of authenticity to the reverse 80cm x 100cm,
together with a framed set of signed caricatures of the 1966 England World Cup team with certificate of
authenticity to the reverse 100cm x 80cm £100-150

A black album of 21 Commonwealth 1966 World Cup first day covers together with other first day covers
£40-60

A Bentalls Amersham pinball cricket bagatelle complete with balls 76cm x 38cm £60-80

An unlabelled violin with 14" two piece back, complete with bow and contained in a wooden carrying case
£40-60

An American Flexible Flyer Airline Junior no.51 toboggan/sleigh 129cm x 32cm £60-80

A Bowman 234 live steam locomotive in original box together with a Bowman 250 tender £80-120

Some paint loss to locomotive

Carroll Lewis, "Alice Through the Looking Glass and What She Found There", red morocco boards with tooled
gilt, illustrated by John Tenniel 16mo, fortieth thousand impression London MacMillan 1877 £50-70

Carroll Lewis, "Alice in Wonderland" illustrated by Gwynedd Hudson published Hodder & Stoughton for Boots
Chemists, blue cloth boards with gilt illustrations 8vo, circa 1920's £60-80

Ingoldsby Thomas, "The Ingoldsby Legends" illustrated and signed by Arthur Rackham, bound in cream
vellum gilt 8vo, limited edition 321/560, published London, J.M. Dent 1907 ( photo centre pages ) £100-150
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"The Arabian Nights", translated by The Rev, Edward Forster, in five volumes, with engravings from pictures
by Robert Smirke, leather boards with gilt tooling 8vo, printed for William Miller, Old Bond Street, by W. Bulmer
& Co, Cleveland Row, St James's, 1802 £100-150

All the book in this lot have fading and light wear to the spines, dented corners to the covers and minor foxing
to the pages in places. All five are in a similar condition.

Shakespeare, "A Midsummer Night's Dream" illustrated Arthur Rackham, cream cloth boards gilt lettering 8vo,
published William Heinemann 1908 £40-60

Kingsley Charles, "The Water Babies" illustrated by Warwick Goble tipped-in colour plates with captioned
tissue-guards, de luxe edition of 260 bound in vellum gilt 8vo London: Macmillan & Co, 1909 £100-150

Vian Sir Phillip, "Action This Day A War Memaoir", 1st Edition 1960 by Frederick Muller Ltd, blue cloth boards
8vo, dedication front page by the author £30-40

Purcell Edmund Sheridan,"The Life of Cardinal Manning" in 2 8vo. bound red cloth, London Macmillan and Co
1895 £30-40

Kipling Rudyard, 5 volumes cloth and gilt 8vo to include, Jungle Book - Macmillan 1903, The Second Jungle
Book - 1st Ed Macmillan 1895 (large library sticker covers half front board), Kim - Macmillan 1901, Plain Tales
from the Hills - 3rd Ed Macmillan 1898?, Stalky and Co - MacMillan 1899 £50-70

All books in poor condition with foxing, toning and loose pages, many with dedications

Of gardening and outdoors interest to include "A Countryman's Day Book" by C N French, Dent & Sons 1929
12mo., "The Herb Garden" by Frances Bardswell, Adam & Charles Black 1911 8vo., "Wood and Garden" by
Gertrude Dreckell, Longmans Green & Co 1899 8vo., and a booklet entitled "Trespassers Will Be Prosecuted,
Views of The Forbidden Moorlands of The Peak District" by Phil Barns £30-40

Jane Austen The Works, 7 volumes in blue cloth to include "Pride and Prejudice", "Sense and Sensibility",
"Mansfield Park", "Emma", "North Hanger Abbey", "Persuasion” and "Lady Susan And The Watsons" Heffer &
Son 1940's? £30-40

Jean Nouvel by Jean Nouvel published by Taschen 2008, 2 volumes 1970-1992 and 1993-2008, copy number
225 of 300 £40-60

There is a dedication on the front page of volume one

Dale Chihuly, "Black Book" Sidereel Fine Art Press 2008, registration number 18 of 125, 1 volume with 3
colour plates and catalogue with dedication on front page from Dale Chihuly to Sol Kerzner, boxed £300-400
Triang, a Spot On diecast model of a BMW Isetta No.118 in grey, boxed £40-60

Triang, a Spot On diecast model of a BMW Isetta N0.118 in mauve, boxed, (box with incorrect green colour
spot) £100-150

Telsalda, a plastic scale model of a Hillman Imp saloon with friction motor, boxed, complete with roof rack, 6
pieces of luggage and spare tyre £40-60

The box is taped and dented but has correct colour spot, the car is stained and appears to be missing front
head lamps, the upper bar of the luggage rack has snapped on 1 side

Culpeper Nicholas, "The Complete Herbal English Physician" enlarged, London Thomas Kelly 1840, brown
calf with gilt spine £80-100

Toning and foxing throughout and loose pages

Shoberl, "Topographical and Historical Description of The County of Surrey”, London Sherwood Neely and
Jones 8vo, illustrated with 13 engravings and map, quarter bound in brown calf and marbled boards £50-75
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A Victorian folio of approximately 80 pages of fern speciments, half bound in brown calf, the front board with
gilt engraving Ferns A.E (Ann Evans, vendors Great Grandmother died 1878) together with a smaller separate
folio of 4 pages of specimens of small ferns, together with a collection of pages titled "Specimens of
Penmanship by Miss A H Evans, Miss Barlow's School 1848" £80-120

A small percentage of the ferns are named in the book. "The Specimens of Penmanship” is not a book but a
collection of pages.

A large collection of Dinky, Corgi and other model military vehicles and field guns to include tank transporters,
troop transporters, armoured vehicles and field guns together with a bag of spare wheels, tracks and a small
collection of pressed models of World War One field guns and World War One civilians and soldiers £50-75

Corgi Toys, The Man From Uncle Thrush Buster, boxed with insert (no accessories) £50-75

The box and insert are in good condition and colour, the car has some staining to the front decal but is in
otherwise good order

A Britains boxed miniature gardening set no.7MG (appears complete) £80-120

Sindy by Pedigree Dolls, a 1968 Model 12 GSSI Blonde Sindy boxed, blonde hair and cream evening gown
with gold fleck, complete with stand, Sindy brochure and pink suitcase ( photo centre pages ) £100-150

The doll is in very good order, as is the outfit, no stamp to her back, box is complete but toned and with minor
stains

Dinky Toys, a Triumph Vitesse 134 in metallic blue, boxed £40-60

The box is in very good condition and the car is also in very good condition with no obvious chips or paint loss

Corgi Toys, a James Bond Goldfinger Aston Martin DB5 in gold no.261, boxed with insert, unsealed secret
instructions and folded Corgi brochure, together with 1 unboxed playworn DB5 ( photo centre pages )
£150-200

The box and insert are in good order although the insert is a little crumpled, the DB5 is in good order with
passenger, the 2nd DB5 has no spare passenger and is suffering plate loss

Corgi Toys, The Green Hornet Black Beauty Crime Fighting Car, boxed with insert, cardboard car support,
special instructions, special instructions bag, 2 missiles and 4 flying radar scanners £100-200

There is a tear to the corner of the insert, the special instructions bag is torn and browned, the car is in
excellent order

A collection of Dinky, Husky etc army vehicles £40-60

A pair of Technofix tinplate clockwork bikes, 1 a single rider, the other a couple £40-60

A 1920's French tinplate clockwork toy of a lady fruit seller pushing a fruit cart ( photo centre pages ) £80-120
Britains, a large collection of figures, farm animals, horses, trees, farm buildings and farm equipment to
included pond (no nymph), well and bucket £60-80

Please note, there is nho Hovis Cart with the lot as previously advised

A Meccano Bentley racing car £40-60

Lego, a collection of vintage play sets, all boxed to include 263, 264, 271, 295 and 970 together with a battery
pack and 45 volt car £40-60

We do not guarantee the completeness of any sets

Lego Systems, a collection of vintage Lego building sets to include 324, 481, 418, 700 4/5, 700 4/3A and 030
£50-75

We do not guarantee the completeness of any of the sets
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A Distler Electromatic 7500 German tinplate car in the form of a Porsche, together with a tinplate Mercedes
Benz 300 Streamliner £60-80

The Mercedes has some minor paint loss and both cars have some small scratches and wear to the
extremities. They are otherwise both generally in good condition.

A pair of Matchbox K8 Prime Mover and Transporter with Caterpillar tractors, 1 with fat Laing decals, the other
with thin Laing decal, 1 is boxed £80-100
Both Caterpillars in play worn condition, 1 with broken tracks, 1 Caterpillar with grey wheels, the other with red

A collection of Corgi, Matchbox and Dinky, to include Dinky 287 Police Accident Unit van with 2 Police boards,
1 cone and Police radar present, Corgi Toys 1123 Chipperfields Circus animal cage, Corgi Toys Dolphin 20
Cruiser 104, Matchbox M4 Fruehauf Hopper Train, Dinky 23F Alfa Romeo, a Dinky 23G Cooper Bristol, a
Corgi Rambler Marlin Sports, (all cars with the exception of the Dinky Alfa Romeo and Cooper Bristol are
boxed) £50-75

A John Hill & Co (Johillco) street gas lamp with lamp cleaner and ladder, boxed £30-40

The ladder is broken but all parts are present

A Hornby O gauge clock Duke of York locomotive and tender, 3 ditto tank engines, 3 carriages, signals, a
small collection of rolling stock and rails £80-120

A collection of Lonestar N gauge railway locomotives, platforms and other accessories £60-80

Britains, Our Territorial Army Infantry no.160 and Infanterie de Ligne no.192, both 1916 issue, boxed £60-80

Both boxes are in poor condition, missing sections, the TA box contains slotted inserts and corrugated
backing, 1 figure is missing an arm and rifle, the French set has corrugated backing but no slotted insert 1
figure of infantry is missing arm with rifle and another figure has detached arm and rifle

Taylor and Barrett, a baker and barrow set no.23 comprising cart, baker and basket of bread, boxed ( photo
centre pages ) £100-150

Asharna Toys, a Leyland covered military truck (reference 503) in olive green with 45 decals and 45th Fusileer
decals to the doors, together with a covered military trailer (reference 2618) in Army green, both with token
post out boxes £60-80

Action Man by Palitoy, a boxed assault craft n0.34132 including 3 oars, outboard motor and the craft, together
with a boxed Seawolf submersible submarine no. 34730 including surface air pump and tube, snorkel mask
and tube, the front camera is present with some parts of the frontal camera rig present £50-75

The boxes are in poor condition and have had the tokens cut out from the boxes, the Seawolf box has the
original card inserts within

Action Man by Palitoy Task Force combat plane no.77077 together with box £40-60

The box is in poor condition but complete, the plane has loose and missing decals

Action Man by Palitoy, a Cavalry charger horse model no.34452 boxed with saddles, bridles and instruction
leaflet £40-60

Horse and bridles are in good condition, box in poor condition and has been taped, original cardboard inserts
are present

Action Man by Palitoy, a search light n0.34726 boxed, together with a Police motorcycle no.34740 boxed
£50-75

Both boxes are in poor condition, the stars have been cut out of the search light box, the search light is still
mounted to the original cardboard inserts and appears unused, motorcycle is in good condition though there is
staining to the vehicle
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Action Man by Palitoy, a 105mm light gun no.34720 boxed and with original card insert, supplied with 5 rounds
£60-80

The gun is in very good condition, the box is in poor condition and the stars have been cut out

Cherilea Toys, a military motorbike and sidecar model 516 together with an amphibious jeep model 2604, both
boxed in mail out token reward boxes £40-60

Action Man by Palitoy, an Army Landrover (with instructions and spare tyre), together with a Scorpion tank,
both in mailout Stars Reward boxes £50-75

Both vehicles have minor scratches and some of the decals are rising but they are otherwise generally in good
condition. They do not have certificates.

Seven Britains Zulu Warriors with articulated limbs £30-40

Corgi Toys, a Porsche Carrera no.6 model 340, boxed £30-40

Box is in very good condition as is car with all decals present

Dinky Toys, a Plymouth estate car n0.334, tan body, dark brown panels with spun hubs, boxed £50-75
Estate car has some paint loss to centre ridge of bonnet, box is in very good condition with price in pencil
written to one end flap

Dinky Toys, an Atlas Bus model 295 in 2 tone grey and blue, boxed £40-60

Box is in very good condition as is the bus which has tax disc decal in front window and "Running In" decal to
rear window

Dinky Toys, a Ford Anglia model 155 in turquoise with red interior, boxed £40-60

Box is in good condition as is the car although there appears to be remnants of stickers on the doors and
bonnet

Dinky Toys, to include a BOAC coach model 283, Mersey Tunnel police van 255, MG Midget Sports 108 and a
Peugeot 504 Cabriolet no.4213, all boxed £60-80

Matchbox, a collection of diecast model toys to include Caterpillar Bulldozer no.18, a Barclay Cavalier no.23,
King Size Allis-Chalmers earth remover no.K6, a Model of Yesteryear Bugatti Type 35 no.Y6 £40-60

Please note the Rolls Royce box is not with the lot

Dinky Toys, a pre-war Rolls Royce 30B open chassis in blue and black, painted hubs with black tyres £40-60
two paint chips above rear left trunk window

Dinky Toys, a flat truck closed chassis 4748 in green black 25C, a stone grey 1948-50, a wagon in blue black
1948-50 25A, two 34C loudspeaker vans in grey and green, an electric dairy van 30V in grey, a Maserati
racing car 231 in red cream with chrome spun hubs 1960-62, a Van War racing car 239 in green but
overpainted pink 1960-62, a Spirit of The Wind racing car 23E in silver with black wheels, red hubs and riveted
base plate £60-80

A modern pale brown Steiff 1908 replica mohair bear, black button eyes, growler and ear button 408007 32cm,
boxed with certificate. £60-80

A Steiff Mickey Mouse Steamboat Willie bear, boxed £50-75

A Steiff Howard Musical Bear, limited edition no.00385 of 1500, exclusively for Harrods, boxed and with
certificate, together with an unboxed Steiff Rupert Bear and ditto Punk Bear £60-80

A Steiff replica 1902 blonde bear 44cm, limited edition of 2002, with growler £50-75

Action Man by Palitoy, a Training Tower with Escape Slide and Crane Playset no.34725, boxed with original
card inserts and instructions £60-80

The box is in poor condition, the sides are taped, the stars have been cut out of the front cover, completeness
of the playset is not guaranteed
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Action Man by Palitoy, a large collection of clothing, accessories and uniforms to include Canadian Royal
Mounted Police, Grenadier Guards, Arctic Expedition, Deep Sea Diver, carbines and guns, boxer dog, Shark
inflatable dinghy, etc, £150-250

Sindy by Pedigree, a collection of outfits to include Spring Time Shirt, Happy Traveller Coat, Fashion Girl
Dress and nylon stockings - 4 black, 2 brown, with original black hanger, together with additional clothing
£50-75

All items of Sindy clothing in this lot are included in the catalogue photograph.

A scratch built 1900 Hampshire wagon displayed on a wooden plinth with grass diorama, the wagon approx.
25cm | x 8cm w, ditto 1893 Devon wagon on a wooden plinth with grass diorama, the wagon 22cm | x 8cm w
and ditto 1911 Monmouthshire wagon on a wooden plinth with fence, stone wall and grass diorama, the wagon
22cm | x 7cm w £80-120

A scratch built 1870 Sussex wagon together with 2 horses and farm hand displayed on a wooden plinth and
grass diorama, cased 44cm | x 8cm w £50-75

A gentleman's black top hat, the interior marked Extra Quality, size 6 3/4, complete with fibre carrying case
£40-60

Some moth damage to the underside of the rim

A Victorian cast iron door stop in the form of fruit 44cm x 15cm x 5¢cm £40-60

After Frederic Remington, a gilt bronze figure of a cowboy on rearing horse, on an oval base 37cm h x 26cm w
X 14cm d £60-80

Husun, a maritime compass on a turned wooden base 12cm x 18cm £40-60

An Edwardian pewter quart spouted measure, the base marked Bell Inn Fetcham, a Victorian pewter pint
tankard (dented in places), an Edwardian pewter pint tankard, 1 other, a half pint measure and a pewter 4
piece condiment set £40-60

Gieves, Old Bond Street, a gentleman's black bowler hat size 7 1/4, complete with hat box £40-60

A servants 8 aperture bell indicator board - front door, drawing room, dining room, back door, bathroom,
bedrooms 1, 2 and 3, 39cm x 27cm £40-60

Drawing room indicator is stuck, bathroom is missing a small section to bottom right hand edge

A pair of Victorian gilt bronze candlesticks raised on circular bases 17cm x 8cm diam. £30-40

A.F.Leale of London, a 19th Century circular copper jelly mould 12cm x 14cm, marked 392 £40-60
Dents in places

A 19th Century style French fender with urn decoration to the sides 55cm x 133cm x 14cm £40-60

A bottle of 1976 Chateau Giscours Margaux red wine £40-60

A bottle of 1960's White Horse Scotch Whisky n0.6244138, 70 percent proof, the reverse with pink label
£140-180

A 75cls flagon of S.Y. Sakara 8 Years Old De Luxe Scotch Whisky 43% vol., distilled blended and bottled in
Scotland especially for Al-Fayeds £40-60

The whisky may have been commissioned by Al Fayed for his sailing yacht Sakara which he owned between
2009 and 2018, possibly Whyte & Mackay as they did a 43% vol. 8 year old blend for Harrods

A bottle of 2002 Domaine des Perdrix Nuits-Saint-Georges red wine £40-60

A litre bottle of Royal Crown Fine De Luxe blended Canadian Whisky 40% proof, contained in a cardboard box
and with presentation cloth bag £30-40

A 70cl bottle of Glenburn single highland malt whisky boxed, a 70cl bottle of The Glenlivet 12 year old, aged
oak cased single malt whisky £50-75
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A 50cl bottle of Glenfiddich Pure Malt whisky boxed, a 70cl bottle of Glenmorangie 10 year old single malt
whisky in presentation tin £40-50

A 70cl bottle of Waitrose 10 year old single malt whisky boxed, a litre bottle of Whyte & Mackay blended
whisky, a 70cl litre bottle of Charles House blended whisky, 70cl bottle of Southern Comfort whisky liqueur and
a 5cl bottle of fine blended scotch whisky £40-60

An Art Deco gilt spelter and grey marble table lamp in the form of a diving bird with opaque glass globe 18cm x
22cm x 8cm £40-60

A curious 19th Century walnut cigar/trinket box in the form of a dogs kennel with spelter dog emerging from
aperture 16cm x 24cm x 18cm ( photo centre pages ) £70-90

Contact marks in places

A cream Bakelite dial telephone, the base marked 330L S54/2A, together a black ditto base marked 312L
FWR 61/84 £40-60

The 1st phone has 2 cracks and a chip to the hand receiver and the dial is loose

A 20th Century embossed copper and steel weathervane, the finial in the form of a cockerell 142cm h x 68cm
w x 43cm d ( photo centre pages ) £100-150

Verdigris to the cockerell, the base has a slight tear

A 19th Century oval, twin handled copper fish kettle/saucepan 19cm h x 42cm w x 28cm £60-80

A black Bakelite dial telephone the base marked GPO.PL 3G/234 no.62L, a black Bakelite internal phone hand
receiver marked 184.48, a red dial telephone the base marked 8746G DFM 82/2 £40-60

The 1st phones dial does not run smoothly, it is missing 1 back foot

A large 19th Century gilt metal twin handled cooking pot with lid 40cm h x 49cm w x 40cm d £60-80

There are 2 splits to the rim

A Stentor violin with 14" two piece back, labelled Stentor, complete with bow and fibre case £40-60

A 4 stringed banjo with 21cm drum, complete with fibre case £40-60

A violin, bearing label "Lorenzo Ventapane fabricante di strumenti armonici abita strada donnaregina No 2
Napoli" 18", complete with bow and contained in a wooden case £280-320

Tailpiece and bridge are detached but present, there is a small crack to the left hand side of the body and
some wear to the extremities. The body is 35cm long excluding the button. There is indication of restoration
from the inside with a faint crack showing in bright light to the back of the case

A violin, the interior bearing label marked "Antonius Stradivarius Cremonensis Faciebat Anno 1745", with
single piece back, contained in a wooden case £50-75

This violin is missing the tailpiece and bridge. There is some minor wear to the extremities and some light
scratches. The back measures 36cm excluding the button.

A Casali Verona accordion with 36 buttons, cased £40-60

An Art Deco amber coloured crescent shaped Bakelite inkwell complete with well 4cm x 15cm x 17cm £30-50
This lot weighs approximately 5589

A violin, the interior bearing label marked Copy of Antonius Stradivarius, the 13cm two piece back inlaid
mother of pearl, complete with carrying case £40-60

Tailpiece and bridge missing

A brass helmet shaped coal scuttle with swing handle 26cm h £40-50

Four albums of GB Elizabeth Il mint presentation stamps, 1 album 1999-2004, 2008-2013, 2013-2017 and
2017-2020, together with an empty album £80-120

A 20th Century carved hardwood Maori mask set mother of pearl eyes 20cm x 14cm £50-75

Chips and small section of timber missing to base
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A 19th Century artists box, the hinged lid fitted a rectangular palette, 3 metal trays, various brushes etc 8cm h
X 36cm w x 26cm d £40-60

A Victorian mahogany and brass banded box containing a geometry set and various paints, the lid marked
Negretti & Zambra 6cm h x 20cm w x 16cm d together with an inlaid rosewood ditto with hinged lid (some inlay
missing) and 1 other (3) £60-80

A French Bourgeois Aine child's Art Nouveau inlaid beech 3 section cantilever watercolour painting set, the
upper section fitted 2 circular bowls, the centre 21 various paints and 4 glass mixing bowls with original tissue
paper marked Couleurs Sans Danger paint box £80-120

A Victorian mahogany paint box with hinged lid fitted 9 glass bottles (2 have stoppers that are f, all with minor
chips) together with 33 various paints, the base fitted a secret drawer 10cm h x 36cm w x 27cm d £100-150

A 19th Century 3 section walking cane, the upper section with ink well and propelling pencil, the middle section
fitted a dip pen £50-75
There is a split to the bottom section, the capped lid is a/f

A quantity of Masonic regalia comprising Provincial Grand Officers apron and collar jewel, a Past Master
Standard Bearer of Sussex, a Past Masters apron, a Royal Arch Chapter Principals apron and sash, a Royal
Arch Chapter Companions apron and sash together with 3 jewels, contained in a brown case £40-60

A Masonic Past Provincial Grand Officers full dress apron, collar and collar jewel, Deacon, A Northamptonshire
and Huntingdonshire Past Masters apron and collar, Royal Arch Companions apron and sash £40-60

A Masonic Scottish Constitution Past Masters apron and sash Kelvin Patrick Lodge no.1207 and various
certificates, cased £40-60

A quantity of military uniform comprising Army Catering Corps Lieutenants mess dress (old moth), jacket,
waistcoat and trousers, a pair of George boots, Army Catering Corps Captains service dress jacket by Burtons
and trousers, 2 Sam Browne belts, sword frog, sword knot and holster, water bottle, a great coat, Nato combat
jacket and trousers, field service cap and full dress cap by Herbert Johnson £50-75

A French 19th/20th Century pierced gilt metal fire curb 55cm x 124cm £60-80

A pierced gilt metal peacock style spark guard 60cm x 89cm £50-70

A 19th Century gilt metal vesta in the form of a mouse set 1 red eye, the base marked Deponirt 5cm £50-75
1 glass eye missing

F D Fenton, a military prismatic marching compass with crows foot mark, dated 1915 £40-60

A cello, the interior with indistinct pencil inscription, 75cm £40-60

The body has contact marks and light scratches throughout, slight dent to the top right hand side, there is a
loose peg inside

A French Art Nouveau green enamelled oval shaped solid fuel stove, the lid marked Lent Moyne Bif No.450
63cm h x 43cm w x 30cm d £70-100

Chips to enamel in places, glass panels to the door have been replaced with perspex, 2 panels are missing

An early 20th Century Lord Chancellor's costume from The Gilbert and Sullivan opera "lolanthe", together with
a The D'oyly Carte Opera Company, Gilbert and Sullivan's Opera record of productions 1875 to 1961, Roger
Wood "A D'oyly Carte Album" and Robin Wilson and Frederick Lloyd "Gilbert and Sullivan The D'oyly Carte
Years" £50-75

This lot includes three books: The D'oyly Carte Opera Company, Gilbert and Sullivan's Opera record of
productions 1875 to 1961, Roger Wood "A D'oyly Carte Album" and Robin Wilson and Frederick Lloyd "Gilbert
and Sullivan The D'oyly Carte Years".

There are no labels in the costume. The only provenance provided is the vendor's word and an image in one of
the books.
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A French 19th/20th Century pierced gilt metal fire curb and irons in the form of lidded urns 46cm h x 116cm w
£50-75

A Victorian glass oil lamp reservoir raised on a gilt metal reeded column, circular ceramic base, complete with
chimney and shade 62cm h x 16cm £40-60

A wooden model of "The Queen Mary" 33cm h x 122cm w x 19cm d £80-120

Some damage to rails

A 19th Century gilt metal oil lamp reservoir on a reeded column and stepped base, complete with opaque
glass chimney and shade 68cm h x 14cm £50-75

An autograph album dating from the late 1940's including footballer signatures and newspaper photographs
including Chelsea -Danny Winter, Len Golden, Bobby Campbell, Billy Hughes, Ted Fenton, Sunderland,
Crystal Palace - J Sherwood, J Watson and others, Southend - Ted Hankey, Len Jones, Frant Watton etc,
Surrey cricketers and others £30-50

An album of various black and white postcards £30-50

A leather suitcase containing a Victorian broderie anglaise child's dress, 2 small petticoats, pair of white
stockings, gentleman's Marcella evening waistcoat, various fabrics, scarves, etc £40-60

Some of the silk hankies are worn at the edges but most items in this lot are generally in good condition.

A 1930's chrome and rosewood gavel and sounding block with engraved panels "The 1940 Club, Lord
Beaverbrook President" and "The Right Honourable Sir Winston Churchill KB OM CH Master Member" NB -
Churchill was appointed KG in 1953, 5cm h x 14cm w x 14cm d ( photo centre pages ) £200-300

The 1940 Club was established by Lord Beaverbrook and consisted of people that had been close to him
during his time as Minister of Aircraft Production in which he served from 1940 to 1941. The "1940 Club" dined
together annually at Claridge’s and it was one of the few functions that Churchill attended regularly in his last
years. When Beaverbrook died, he left his watches, clocks and other jewellery to be distributed among its
members. The vendors grandfather was a member of the 1940 club.

A quantity of various unboxed valves including Mazda, Mallard etc, contained in 3 green fruit boxes £40-60
A quantity of boxed valves including Osram, Marconi, RCA, Mazda etc £40-60

A guantity of unboxed valves including Mallard, GEC and others, contained in 3 fruit boxes £40-60

A quantity of boxed valves including Brimar, Mazda, Mallard, etc, contained in 3 green fruit boxes £40-60

A large collection of unboxed valves including Military, Mallard, etc contained in 3 plastic boxes £40-60

A quantity of boxed valves including Edswan, Osram, RCA, Mazda, etc, all contained in 3 green fruit boxes
£40-60

A small collection of boxed valves including Mallard, Pinnacle and other unboxed valves contained in 3 fruit
boxes £40-60

A collection of valves including Brimar, Mazda, Osram, etc, contained in 3 fruit boxes £40-60

A collection of boxed valves including Mazda, Ediswan, etc contained in 3 fruit boxes £40-60

A collection of unboxed valves contained in a fruit box together with 2 fruit boxes of boxed valves - RCA, etc
£40-60

A collection of Brimar, Marconi and other boxed valves contained in a bread crate £30-50

Nyanhongo Euwitt, South African, a carved polished hardstone sculpture of a seated mythical horned figure,
raised on a rectangular white veined marble base 37cm h x 45cm w x 41cm d £90-120

This lot is not attached to the plinth. There is some mild wear to the extremities and some fissure lines running
through the hardstone but the lot is otherwise generally in good condition.
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist

Resale Rights.

801 **Roland Vivian Pitchforth RA (1895-1982), watercolour signed and dated, "The Medway, Rochester" 48cm x
61cm, exhibition labels on verso including Wildenstein & Company **Please note: Artists Re-sale Rights may
be payable on this lot £100-150

There are some minor water damage to the bottom right hand side of the mount but this lot is otherwise
generally in good condition.

802  Early 20th Century oil on canvas, indistinctly signed and dated, figures on a town riverside 43cm x 65cm
£100-150

This oil is slightly dirty and has some minor craquelure down the far right hand side but is otherwise generally
in good condition.

803  19th Century oil on canvas, unsigned, portrait of a gentleman wearing a wide brimmed hat 73cm x 61cm
£50-75
There are numerous holes and patches missing in this painting

804  **Alan King (1946-2013) oil on canvas signed "Super Marine Spitfire" with original certificate dated 1991 50cm
X 75cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £100-200

805 ** Alan King (1946-2013), oil on canvas signed "Times Past" with original receipt dated 2005 50cm x 75cm
**Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £100-150

806  ** Alan King (1946-2013), oil on canvas signed, "Night Castle" with original receipt dated 1989 50cm x 75cm
**Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £100-150
807 J Ogden '50, oil on canvas "The Still and West Public House in Portsmouth” 38cm x 48cm £50-75

808 **Memo Vagaggini (1892-1955), oil on board signed and dated 1927, continental woodland with distant hills
label on verso Mattino Nel Monferrato and ex Christies stock code 68cm by 77cm **Please note: Artists Re-
sale Rights may be payable on this lot ( photo centre pages ) £1000-1500

809 Edgar Hereford, oil on canvas, stylish European village scene with distant mountains 62cm x 74cm ( photo
centre pages ) £1000-1500
This painting is in good condition.

810  George Percy Jacomb-Hood (1857-1929) pastel signed and dated 1917, portrait of a Naval officer 33cm x
25cm £50-75

811  Henry John Holding 1872, watercolours a pair, a rural scene with cattle in a stream with distant hills 23cm x
37cm and a harvesting scene 22cm x 37cm £50-75
There is some foxing to both paintings

812  Oscar Namatjira (1922-1991), watercolour, extensive Australian landscape with distant hills 25cm x 35cm
£100-150
This watercolour has one small spot of foxing in the top left hand corner but is otherwise in good condition.

813  Conrad Leigh (1883-1958), oil on canvas signed, "The Archbishop of Canterbury Giving The Benediction After
Crowning The Queen" unframed 61.5cm x 51cm £300-400
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814

815

816

817

818

819

820

821

822

823

824

825

826

827

828

829

830

831
832

Conrad Leigh (1883-1958), oil on canvas signed, "Trooping The Colour, The Royal Procession” unframed
51cm x 61cm ( photo centre pages ) £300-400

Conrad Leigh (1883-1958), oil on canvas signed, "HM The Queen at the Head of the Guards after the
Ceremony of Trooping The Colour", unframed 51cm x 61cm £300-400

**Mick Rooney, born 1944, pencil drawing signed and dated '76, "Beach Windbreak" label on verso 28cm x
38cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £80-120

This lot is in good condition having no fading, foxing or undulating.

Paul Geraghty '04, study of a mosquito "Over The Steam Swamp" 69cm x 59cm and another study of a
leopard "The Great Green Forest" pen and wash 46cm x 51cm (2) £50-75

**Rachel Nicholson born 1934, acrylic on canvas, "Still Life with Two Green Stripes" 2014, inscribed on verso
and signed on verso 18cm x 24cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot ( photo
centre pages ) £1000-1400

There is water damage in the form of spotting to this picture

**Rachel Nicholson born 1934, acrylic on canvas "Black Glass and Grey Jug on Blue" 1979, inscribed on
verso, 26.5cm x 32cm **Please note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot ( photo centre pages )
£1000-1400

There is some damp to the mount

**Alan Kingsberry, born 1960, oil on board "Pieno Sole" inscribed on verso with label 23cm x 34cm **Please
note: Artists Re-sale Rights may be payable on this lot £200-250

This painting is in good condition having no damage or restoration.

Albert Du Mesnildot (1922-1990) watercolour and crayon, portrait of a lady 20cm x 14cm £50-75

Early 20th Century Japanese silk embroidery of figures making tea on a pavilion terrace, embroidered
signature 33cm x 43cm £50-75

Some fading to the the embroidery

19th Century sampler depicting a cockerell and a country house in a formal floral border with figure, trees and
insects 31cm x 31cm £50-75

A 19th Century sampler with verse, angels, deer, birds, flowers in a border of formal scrolling flowers 32cm x
32cm £50-75

Some staining and fading

A 19th Century Chinese watercolour on rice paper depicting dancers 16cm x 22cm, ditto of a standing lady
22cm x 16cm £60-80

The 1st painting has minor tears to border

19th Century French oil on board unsigned, a naked lady riding on a Frenchman's back wearing his hat with a
distant naked figure in the background, with distant river, 26.5cm x 21cm £100-150

19th Century sampler by Elizabeth Campbell 1836, depicting a bird amongst trees in a formal floral border with
birds and flowers 26cm x 24cm £50-75

17th Century etching after Carlo Cignani "Magdalene in Penitence", circular study, Colnaghi & Co label on
verso 14cm x 13cm, £90-120

L S, oil on board, study of a Collie beside a water bowl 64cm x 44cm £50-75

Arling Gade (1920-2011), oil on canvas signed, young girl beside a well 59cm x 79cm £50-75

Arling Gade (1920-2011), oil on canvas signed, study of a farmer leading a cow 39cm x 48cm £50-75

In the manner of Giovanni Paolo, 20th Century oil on canvas indistinctly signed, interior study of an 18th
Century painters studio 90cm x 120cm £200-250
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834

835

836

837

838

839

840

A 19th Century watercolour, indistinctly signed, Continental scene with castle and figure by a stream 39cm x
32cm, contained in a decorative gilt frame £50-75

19th Century Continental oil on canvas view of a busy river scene with distant castle 42cm x 54cm £50-75
This painting has been relined

William George Denley-Hill (1906-1994), oil on board, atmospheric townscape with distant cliffs 60cm x 120cm
£80-120

17th Century Italian oil on arched panel, angel blowing a horn standing on clouds, contained in a gilt gothic
frame flanked by columns 23cm x 10cm £100-150

There is damage to the frame and minor retouching to the painting. The overall size of the lot with the frame
included is 47cm h x 18cm w.

Naive 18th Century oil on canvas of a jockey on race horse, unsigned and unframed 41cm x 48cm £200-300
There is loss of paint to the canvas, stained and holed, unframed

19th Century oil on board, study of a young Queen Victoria sewing 43cm x 33cm £50-75

This oil has some lines of craquelure throughout and there is some minor damage to the bottom of the frame.
The lot is otherwise generally in good condition.

20th Century Japanese study of birds amongst flowers contained in a bamboo faux fan shaped frame 50cm x
87cm £50-75

A 19th Century Indian painting on silk of figures in a moonlit wood, ditto of figures beneath a tree and another
of figures beneath a tree, all 30cm x 25cm and unframed £50-75
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860
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862

863

864

Clocks and Scientific Instruments

A Victorian mercury barometer and thermometer with silvered dial contained in a carved walnut case 104cm h
x 33cm w £50-75

A Continental drop dial striking wall clock with 29cm painted dial, Roman numerals, contained in an inlaid
mahogany case 43cm (complete with pendulum and key) £40-60

A 19th Century French 8 day carriage timepiece with 7cm enamelled dial contained in a gilt metal case
complete with key 13cm h x 9cm w x 8cm d £50-75

Clock is currently running, there are 2 chips to the corners

A 1920's bedroom timepiece with 8.5cm paper dial, Arabic numerals, contained in an arch shaped figured
walnut case 14cm h x 22cm w x 8cm d £30-50

Clock is currently running

A 19th Century French carriage timepiece with 5cm enamelled dial, Roman numerals contained in a gilt metal
case 10cm h x 7.5cm x 6¢cm, complete with carrying case and key £30-50

Clock is currently running

A 1930's bedroom timepiece with 9cm enamelled dial, Roman numerals, contained in an arch shaped inlaid
mahogany case on bun feet, 16cm h x 26cm w x 9cm d £40-60

Clock is currently running

A 19th Century French 8 day striking on bell mantel clock contained in a gilt ormolu Rococo style case, the
case numbered 3414, 41cm h x 31cm w x 14cm d, complete with pendulum (no key) ( photo centre pages )
£300-400

Clock is currently running

Mappin & Webb, an 8 day carriage timepiece, having a 5cm enamelled dial with Roman numerals, marked
Mappin & Webb, contained in a gilt case complete with key, 11cm h x 8cm w x 6cm d £60-80

Clock is currently running

A ward room style striking wall clock with 9cm silvered dial, Arabic numerals, contained in a gilt metal case (no
key) £40-50

The clock is currently not running, the bell has been removed

Kelvin, Bottomley and Baird Ltd, Glasgow, a barograph, the inside of the barrel marked PT.3715 02, contained
in a mahogany case £50-75

Not running

A ward room style clock, the 19cm painted dial with Arabic numerals and sweep second hand, contained in a
gilt metal case marked Made in England (no key) £50-75

Clock is currently running, slight chip to glass

A Smiths ward room style clock, the 18cm painted dial with Roman numerals and subsidiary second hand,
contained in a gilt metal case (no key) 16cm h x 31cm diam. £50-75

Clock is currently running

Winterhalder Hofmeier, a Ting Tang chiming bracket clock with 19cm silvered dial, contained in a mahogany
case, complete with pendulum and key 34cm h x 28cm w x 18cm d £80-120

The clock is currently running
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866

868

869

870

871

872

873

Gustav Becker, a timepiece with 6cm enamelled dial, Roman numerals, contained in a gilt metal case in the
form of a chariot surmounted by a cherub with torch, raised on an oval white marble base, the back plated
marked GB541 710, 28cm h x 23cm w x 10cm d ( photo centre pages ) £150-200

The clock is currently not running, chips and 4 cracks to the dial

An Edwardian striking bracket clock with 10cm arched silvered dial, Roman numerals, striking on 5 gongs, the
back plate marked Germany, contained in an oak case 21cm h x 16cm w x 14cm d, complete with key £80-120
The clock is currently running

A miniature mahogany longcase clock containing an 18th Century pocket watch movement, the reverse of the
clock bearing a part watch case engraved Rundell Bridge and Rundell London no.4457 and with hinged
compartment to the reverse 22cm £50-75

A striking mantel clock the 8cm enamelled dial with Roman numerals contained in a black and purple veined
marble case surmounted by a bronze figure of cupid marked Boyes 44cm x 21cm x 12cm d £80-120

There is no pendulum or key with this clock, the bronze figure is missing something to left hand, the dial is
cracked and crazed, section of marble is missing to the bottom right hand edge

A Newton and Co. lacquered brass demonstration gyroscope, the base marked Newton and Co Opticians and
Globemakers to The Queen, 3 Fleet Street, Temple Bar, London, contained in a pine box with hinged lid fitted
2 weights, 2 adjustment screws and polished steel spike ( photo centre pages ) £400-600

Additional images added.

W E and F Newton Opticians, a 19th Century metal hand cranked instrument marked W E and F Newton
Opticians 3 Fleet Street, Temple Bar, London on a tripod base 27cm h x 16cm together with an associated
metal triform base 4cm x 14cm £80-100

A German striking on gongs bracket clock with 15cm gilt dial, silvered chapter ring and Arabic numerals,
contained in a carved oak case 47cm h x 30cm w x 21cm d, complete with pendulum and key £50-75

The clock is currently running. One of the striking rods is loose but the clock is otherwise generally in good
condition.

Knight and Gibbins, a Georgian style chiming bracket clock with 13cm enamelled dial, Roman numerals,
contained in a mahogany portico shaped case 32cm h x 22cm w x 13cm d (complete with key) £40-60

Clock is currently running. The clock strikes on gongs.
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Rugs and Carpets

881 A white and brown ground Caucasian style rug 180cm x 124cm £40-60
Slight staining in places

882 A pink and white ground Bokhara runner with 12 octagons to the centre within a multi row border 224cm x
80cm £40-60
Fringe reduced, some wear in places

883 A Persian brown, blue and white rug with central medallion within a multi row border 194cm x 122cm £40-60

884 A cream and brown ground Moroccan rug having 10 rectangular panels to the centre 181cm x 119cm £40-60
The rug is wool and has no obvious signs of wear

885 A red and white ground Bokhara rug with 5 diamonds to the centre 136cm x 80cm £40-60
Weatr to the binding on one side

886 A white, yellow and green ground Chobi Kilim runner with overall geometric design 198cm x 70cm £70-90

887 A blue, brown and white ground Belouch rug with geometric designs 132cm x 81cm £70-90

888 A black, green and orange ground Maimana Kilim runner with geometric design 297cm x 82cm £50-75

889  Ared and blue ground Meshwani runner with 4 diamonds to the centre 248cm x 63cm £70-90

890 A white, brown and yellow ground Chobi Kilim runner with over all geometric designs 200cm x 63cm £70-90

891 A machine made tapestry panel with seated figures 110cm x 84cm £50-70

892  Arred, green, blue and white ground Maimana Kilim rug with all over diamond design 251cm x 153cm
£100-140

893 A white and floral patterned Persian rug with centre medallion 127cm x 60cm £30-50
Some stains in places

894 A white, green and yellow ground Chobi, Kilim runner with all over diamond design 244cm x 76cm £80-120

895  Ared and blue ground Meshwani runner with 10 diamonds to the centre 236cm x 60cm £80-100

896  An orange, blue white and red Suzni Kilim runner with diamond design 328cm x 79cm £70-90

897 A 17th Century style machine made tapestry panel depicting mountain scene with castle, towers, figures etc
132cm x 195cm £40-60

898 A white, purple, black and brown ground Chobi Kilim runner 153cm x 60cm £50-70

899 A French 19th/20th Century machine made tapestry panel depicting a building with horseman and serving girls
within a courtyard, 142cm x 98cm, contained in a carved oak frame £50-75

900 A pair of 19th/20th Century faded machine made tapestries depicting hunting scenes contained in ebonised
frames 133cm x 90cm £40-60
901 A brown and white ground machine made runner with geometric design 293cm x 82cm £40-60
Some staining to the tassles
902 Ared and blue ground Bokhara rug with 38 octagons to the centre 302cm x 184cm £40-60
In heavy wear, binding possibly added to the edge
903 A red and brown ground Bokhara rug with 13 octagons to the centre within a multi row border 132cm h x 79cm
w £40-60
In wear
904  An Afghan red and white ground rug with central medallion 140cm x 107cm £40-60
In wear
905 A red and blue ground Bokhara rug with 21 octagons to the centre 150cm x 107cm £40-60
In wear and signs of moth damage, small section missing to 1 edge
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908
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911
912

A pink, blue and green ground Afghan rug with 3 stylised medallions to the centre 191cm x 120cm £40-60
In wear in places

A cream ground Aubusson style rug/panel decorated fuschias, 357cm x 264 £70-80

Some old moth damage and holes in places

A black and white ground Bokhara rug with 10 medallions to the centre within a multi row border 184cm x
121cm £40-60

Fringe is damaged and missing in places

A green, black and yellow ground Chobi kilim rug with all over geometric designs 180cm x 130cm £120-150
A yellow and blue ground Chobi kilim rug with all over geometric designs 151cm x 100cm £90-120

A black, brown and tan ground Maimana Kilim runner with diamond decoration 194cm x 58cm £70-90

A turquoise, brown and green ground Chobi Kilim with all over geometric design 125cm x 82cm £70-90
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932

933

934

935

936

937

938

939

940

941

942

943

Antigue and Fine Quality Furniture

A William 1V rosewood card table, raised on a square column and triform base, bun feet, 74cm h x 90cm w x
46cm d £60-90

Top is slightly warped, contact and water marks, base has a split

A Victorian mahogany show frame nursing chair upholstered in pink and white floral patterned material, on
cabriole supports £40-60

Frame is loose, water marked

An Art Deco walnut display cabinet, fitted glazed shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, raised
on splayed bracket feet 120cm h x 105cm w x 32cm d £40-60

Top is warped, water marks

An Edwardian mahogany desk with inset red leather writing surface fitted a long frieze drawer, 1 pedestal fitted
4 short drawers the other a cupboard to the side, 74cm h x 108cm w x 60cm d £60-80

Lock to middle drawer is missing, 2 escutcheons are missing, split to side, top is warped and sun bleached
An Edwardian circular oak occasional/work table, the revolving base fitted 4 cabinets enclosed by a panelled
door and 4 niches with bobbin turned gallery 69cm x 55cm £50-75

Slightly warped top with contact marks in places

A 19th Century bleached mahogany chest of 5 drawers with oval gilt ring drop handles, on bracket feet 105cm
h x 84cm w x 54cm d, labelled to the back John Laird and Sons Glasgow £60-80

Sun bleached, top is scratched, one brass ring drop handle is missing

A William IV rosewood tea caddy of waisted sarcophagus form on bun feet 18cm h x 35cm w x 21cm d £30-50
Interior missing

A 19th Century rectangular mahogany snap top wine table on a pillar and tripod base 68cm h x 44cm diam.
£40-60

A 17th/18th Century oak mule chest with hinged lid and iron lock and brass escutcheon, the base fitted 1 short
and 2 long drawers with replacement brass swan neck drop handles, raised on square feet 80cm h x 136cm w
x 58cm d £60-80

The top is slightly warped, contact marks and light scratches in places, the iron hinges are original, 1 tongue to
the lock is missing

A 17th Century style oak refectory dining table, raised on cup and cover supports with H framed stretcher 77c
h x 165cm | x 71cm w £60-90
Contact marks in places

An Edwardian carved walnut chiffonier, the raised mirrored back fitted 2 shelves above 1 long drawer with
recess flanked by cupboards enclosed by panelled doors, raised on turned supports with undertier 207cm h x
131cm w x 38cm d £50-75

Small section of veneer missing to the lower gallery, contact marks in places

A 19th Century Chippendale style plate wall mirror, contained in a walnut frame surmounted by a figure of a
phoenix 97cm x 52cm £40-60

A Victorian pine dog kennel dresser, the raised back with moulded cornice above 2 shelves, the base fitted 1
long and 2 short drawers flanked by cupboards 196cm h x 147cm w x 46cm d £150-200

Tops is warped and sun bleached, pitting in places, cupboard doors have replacement hinges
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945

946
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948

950

951
952

953

954

955

956

957

958

A Georgian style winged armchair upholstered in black material raised on cabriole supports with H framed
stretcher 114cm h x 81cm w x 81cm d (seat 36cm x 38cm) £60-90

Frame is loose

A 19th Century crossbanded mahogany bow front chest of 2 short and 3 long graduated drawers on bracket
feet, 104cm h x 102cm w x 51cm d £80-120

Split to top, cracking to crossbanding in places, small section of beading missing to the 2nd drawer

A 19th Century mahogany chiffonier with raised back, fitted a shelved interior enclosed by panelled doors,
raised on a platform base 92cm h x 89cm w x 31cm d £60-80

Small section of veneer missing to raised back, top is warped

A Victorian mahogany pot cupboard fitted a drawer enclosed by a panelled door, raised on a platform base
79cm h x 37cm w x 35cm d £40-60

A Victorian inlaid rosewood Davenport with stationery box and pierced gilt metal 3/4 gallery, the pedestal fitted
4 drawers, raised on turned supports 89cm h x 56cm w x 56cm d £80-120

Gallery to top is slightly bent, there are contact marks in places, veneer missing in places

A pair of 19th Century mahogany bar back carver chairs with overstuffed seats, raised on turned and reeded
supports 87cm h x 55cm w x 46ecm d £140-180

A shaped plate wall mirror contained in a decorative gilt painted frame 81cm x 46cm £60-80

A Victorian rectangular inlaid and crossbanded figured walnut jardiniere stand, complete with metal liner,
raised on cabriole supports with gilt metal mounts 76cm h x 61cm w x 39cm d £80-120

This lot has some sun bleaching and water marks. The jardiniere does not lift off the stand, it is all one piece.
There are some cracks to the veneer around the on the sides of the jardiniere. The lot is sturdy and generally
in good condition.

A Victorian ebonised and inlaid walnut D shaped credenza with raised mirrored back, fitted a cupboard
enclosed by a panelled door, flanked by bow front cupboards enclosed by panelled doors, raised on a platform
base 149cm h x 150cm w x 42cm d £100-150

Contact marks and light scratches in places. The panel in the centre door could not be easily removed.

A Victorian mahogany flush commode with hinged lid (no liner), raised on bun feet 46cm h x 58cm w x 47cm d
£30-50

Top slightly warped, ring, contact marks and pitting in places

A 19th Century beech and elm Windsor stick and rail back kitchen carver chair with solid seat, raised on turned
supports with H framed stretcher 81cm h x 52cm w x 50cm d £30-50

The chair is warped and misshapen but structurally sound, reduced in height

A 19th Century mahogany bow front chest inlaid satinwood stringing, fitted 2 short and 2 long drawers, raised
on bracket feet 89cm h x 103cm w x 53cm d £60-80

The top and sides are slightly warped, there is a split to the top and to the sides

A 19th Century rectangular inlaid and carved rosewood 2 tier occasional table/urn stand, raised on square
tapered supports 80cm h x 43cm w x 32cm d ( photo centre pages ) £80-120

Three of the inlaid mother of pearl studs from the decoration on the side of the table are missing or have been
replaced. There is some bleaching to the top and the top is slightly warped. The table is otherwise in good
condition.

A Victorian rectangular carved oak side table fitted a drawer, on turned and block supports with H framed
stretcher 76cm h x 78cm w x 50cm d £80-100

Contact marks in places
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972
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Maple and Co, an Edwardian Chippendale style dressing table with blind fretwork decoration fitted a
rectangular plate mirror, the base with 2 glove drawers above 2 long drawers, raised on cabriole supports
174cm h x 106cm w x 57cm d £60-80

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration, top slightly warped, contact marks in places

A light oak 5 drawer apprentice style chest on bracket feet 34cm h x 29cm w x 24cm d, with brass handles
£40-60

One handle is missing, there is a stain to the top

An Edwardian inlaid mahogany jardiniere of serpentine outline, raised on cabriole supports with X framed
stretcher 85cm h x 36cm w x 36cm d £40-50

Contact marks in places

A yew rectangular refectory style coffee table on turned and block supports with H framed stretcher 46cm h x
107cm w x 58cm d £50-75

Light contact marks in places

A Howard style armchair upholstered in light brown and patterned material, on turned supports, brass caps
and casters 91cm h x 83cm w x 67cm d (seat 35cm x 42cm) £60-80

An 18th Century oak coffer of panelled construction with hinged lid, raised on bracket feet 69cm h x 129cm w x
61lcm d £80-120

The lid is a possible later replacement to which there is a split, is slightly warped and has ring and contact
marks in places

A Chinese square hardwood table with rattan panels to the centre on square supports 50cm h x 97cm £40-60
Scratch to top

An 18th Century elm dough bin with hinged lid, interior fitted 2 sections, raised on turned and block supports
83cm h x 129cm w x 57cm d £60-80

Top is split, section of new timber let in, signs of old but treated worm, ring marks to top

A set of 4 Victorian carved walnut balloon back dining chairs with overstuffed seats on cabriole supports 87cm
h x 46cm w x 41cm d £40-60

Frames loose, 1 has damage to back, upholstery stained

A Victorian light oak kneehole desk with green leather inset writing surface above 1 long and 8 short drawers
73cm h x 121cm w x 65cm d £50-75

Beading missing in places, veneer missing to central drawer and other places, 5 handles missing

A set of 8 Victorian carved walnut bar back dining chairs, the mid rail with bobbin turned decoration 88cm h x
43cm w x 40cm d £60-80

Frames loose, the upholstery is stained in places, contact marks throughout

A Victorian oak desk with brown inset writing surface above 1 long and 8 short drawers with brass drop
handles 76cm h x 132cm w x 69cm w £40-60

Desk is in one piece, contact, ink marks and light scratches in places, lock missing to central drawer

A Victorian walnut extending dining table raised on turned and reeded supports 74cm h x 152cm w x 182cm |
£50-75

No winder, contact marks in places

A Georgian style mahogany chest of 4 long graduated drawers, raised on bracket feet 75cm h x 63cm w x
40cm d £80-120

Some sun bleaching, contact marks in places
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A Victorian dinner gong on a light oak Gothic style stand complete with beater 96cm h x 61cm w x 29cm d
£40-60

One of the hooks on the stand has been replaced. The lot is otherwise in good condition.

A Victorian style carver chair upholstered in calico, raised on turned supports 101cm h x 80cm w x 60cm d
£40-60

Light stains to upholstery

A Victorian rosewood tea caddy of sarcophagus form with hinged lid and mother of pearl escutcheon 12cm h x
35cm w x 13cm d £40-60

Water marks to the top

A 17th Century carved oak drop flap gateleg dining table, the top carved a figure of Boudicca with butterfly
hinges, raised on turned and block supports 72cm h x 129cm x 36cm £60-80

The underside has signs of old but treated worm to one flap, one flap is a possible replacement, pitting and
contact marks in places

A 20th Century Oriental hardwood chest of 2 short and 2 of drawers with gilt swan neck drop handles raised on
shaped supports with carved apron 81cm h x 106cm w x 51cm d £60-80

Top is slightly warped, contact and water marks in places

A Georgian inlaid and crossbanded satinwood card table raised on fluted supports, spade feet 76cm h x 91cm
w x 45cm d £50-75

Top is warped, splits and sun damaged, some crossbanding is missing, collar moulding missing to 1 of the
legs

A Victorian mahogany show frame nursing chair upholstered in brown material, raised on turned supports
91cm h x 60cm w x 61cm d £40-60

Movement in the frame, small section of timber missing to back top edge

O Baker of Wells Road Bath, an Edwardian Chippendale style mahogany corner cabinet with blind fret work
frieze, fitted glazed shelves enclosed by astragal glazed panelled door 106cm h x 84cm w x 59cm d £40-60
Top has slight warp, scratched and contact marks in places

A 19th Century mahogany chest of 4 long drawers with ebonised tore handles, raised on bracket feet 108cm h
X 120cm w x 47cm d £80-120

Top is slightly warped, water marks, 3 of the lower drawers are warped to the front, 3 have missing sections of
cock beading

A Georgian style oval hardwood card table fitted a drawer with brass swan neck drop handles, raised on
square tapered supports, spade feet 79cm h x 92cm w x 45cm d £40-50

The top is warped, water marks

A William IV carved mahogany show frame double drop arm sofa, raised on turned supports 94cm h x 106 w x
73cm d (seat 97cm x 49cm) £70-90

Contact marks in places, stains to the upholstery, 2 holes to the arm

A Georgian mahogany drop flap D end dining table, raised on 14 square tapered supports 71cm h x 122cm w
x 277cm when fully extended £60-80

Small section of timber let in to one of the D sections, contact marks and pitting in places. One of the flaps of
the drop flap table is slightly warped so does not quite sit flush in the D-end section though this could be
remedied fairly easily. One of the legs of the drop flap is slightly loose.
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A Victorian show frame mahogany open armchair with bobbin turned decoration, upholstered in blue material
with bobbin turned decoration, raised on turned supports 102cm h x 64cm w x 61cm d, together with a nursing
chair 97cm h x 55cm w x 33cm d £30-50

Frames are loose, contact marks in places

A Victorian style arched plate mirror contained in a carved walnut frame decorated fruits 102cm x 51cm £40-60
A 17th/18th Century oak mule chest with iron butterfly hinges, the interior fitted a candlebox, the base fitted 2
long drawers with brass swan neck drop handles 84cm h x 137cm w x 56cm d £100-150

The top is formed of 3 panels and is warped, ring marks, the interior base is possibly formed from the lid of
another coffer

A 19th Century rectangular mahogany card table on square tapered supports 73cm h x 69cm w x 36cm d
£40-60

Top slightly warped, contact marks in places, red baise interior moth damaged

A 1930's beech framed single cane bergere armchair upholstered in blue material, raised on turned supports
89cm h x 69cm w x 70cm d £40-50

This chair has some light contact marks to the extremities and there are some very minor breaks to the cane
on both arms. The back rest is not caned.

A Victorian bleached mahogany Sutherland table raised on turned supports 63cm h x 60cm w x 15cm £40-60
Sun bleached in places

A Victorian circular rosewood shap top breakfast table raised on bulbous turned column, circular base, paw
feet 127cm diam. £80-120

Slight scratch to top, signs of old but treated worm to base, 3 small sections of veneer missing to the top,
veneer is bubbling in places

A Victorian figured walnut wedge shaped stationery box, having a stepped interior with inkwell, the base fitted
a drawer 23cm h x 30cm w x 19cm d £60-80

A pair of Chippendale style mahogany slat back open arm carver chairs with upholstered drop in seats, raised
on cabriole supports 96cm h x 55cm w x 52cm d £50-75

An Edwardian hexagonal Chippendale style wine table with pierced fret, raised on turned column and tripod
base 67cm h x 33cm w x 29cm d £50-75

Contact marks in places, the fretting has been repaired, there is a small piece of wood missing to near one of
the feet

An Edwardian inlaid bleached mahogany double chair back settee, upholstered in Regency stripe, raised on
square shaped supports 94cm h x 105cm w x 47cm d (seat 88cm x 33cm) £70-100

This lot has some paint splashes and water marks to top, left hand leg and left hand arm are loose, small
section of timber missing to the base of the arm and the upholstery is stained in places.

A Georgian style rectangular stool with upholstered drop in seat, raised on cabriole ball and claw supports
45cm h x 53cm w x 43cm d £40-60

Some scuffing and contact marks in places

The upper section of an Edwardian mahogany cabinet with mirrored back, fitted glazed shelves enclosed by a
pair of panelled doors 83cm h x 81cm w x 33cm d £40-60

A 1920's mahogany 3 tier folding cake stand 90cm h x 28cm x 22cm £30-40

Frame loose

A Victorian square light oak 2 tier revolving bookcase 92cm h x 53cm w x 48cm d £80-120

Scratches and sun bleaching in places
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A 19th Century mahogany extending dining table with 2 extra leaves raised on turned supports ending in brass
caps and casters, 74cm h x 109cm w x 104cm | x 148cm | when extended £50-75

Contact marks in places, some shrinkage to top

A Victorian show frame mahogany slipper nursing chair upholstered in pink buttoned material 61cm h x 37cm
w X 48cm d £30-50

Frame loose

A pair of Georgian style wing armchairs upholstered in brown leather, raised on cabriole supports 112cm h x
79cm w x 78cm (seats 32cm x 49cm) £200-250

One has a 6¢cm tear to the arm

An 18th Century style maple side table fitted 1 long drawer with brass plate drop handles above 3 short
drawers, raised on cabriole supports 73cm h x 83cm w x 48cm d ( photo centre pages ) £150-200

Top is slightly warped, ring marks and light contact marks in places

A 17th/18th Century oak dresser base with carved apron, fitted 1 long and 2 short crossbanded drawers,
raised on cabriole supports 77cm h x 136cm w x 49cm d ( photo centre pages ) £200-300

Top is slightly warped, ring and water marks in places

A William IV mahogany show frame armchair upholstered in green buttoned material, raised on turned
supports 102cm h x 61cm w x 58cm d £50-75

Frame is loose, upholstery stained in places, slight tear to right hand side of seat

An Edwardian armchair upholstered in pink and chequered material, raised on square supports 80cm x 58cm
£50-75

Frame loose

A 1930's oak coffer with hinged lid and linenfold decoration 45cm h x 76cm w x 40cm d £40-60

Slight split to top, contact marks in places

A 19th Century beech Windsor stick and rail back carver chair with solid seat raised on turned supports with H
framed stretcher 95cm h x 51cm w x 50cm d, together with a ditto standard chair 80cm h x 38cm w x 39cm d
£50-75

A Victorian light oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned and block supports, H framed stretcher
69cm h x 76cm w x 48cm d £40-60

Top is warped and has a split

A Victorian rectangular rosewood writing slope with inlaid panel to the top and escutcheon, interior fitted 2
inkwells 12cm h x 40cm w x 24cm d £30-50

Contact marks in places an 8cm section of veneer missing to the left hand edge

A 19th Century elm tub back chair with spindle turned decoration, raised on turned supports 75cm h x 58cm w
x 45cm d £40-60

Split to the back of the base

A Duresta Grand Trafalgar Sofa upholstered in cream coloured material 88cm h x 236cm w x 111cm d (seat
196cm w x 48cm d) ( photo centre pages ) £500-700

A 1930's walnut and chinoiserie style cocktail cabinet with hinged lid and mirrored interior fitted a drawer above
cupboard enclosed by panelled doors, the cupboard with fitted interior 116cm h x 83cm w x 39cm d £60-80

This cabinet has some scratches to the sides, some small chips to the finish on the hop of the drawer, contact
marks and the silvering to the mirrored panels is showing signs of deterioration in places.

A Victorian carved oak settle with raised back, the base with hinged lid, on square supports 108cm h x 90cm w
x 46cm d £50-75

The upper section is not fixed to the base, sun bleached
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A George lll rectangular mahogany side table with carved apron raised on square supports 79cm h x 106cm w
x 54cm d £300-400

This table has some light scratches to the top and some minor knocks to the extremities but is otherwise in
good condition.

An 18th Century oak chest of 2 long and 3 graduated drawers, raised on bracket feet 85cm h x 89cm w x 55¢cm
d £80-120

Top is warped

A French style show frame armchair upholstered in green material, raised on cabriole supports 88cm h x 78cm
w X 63cm d (seat 36cm x 44cm) £50-75

Staining to the seat and wear throughout

A Dutch inlaid kingwood and floral marquetry drop flap occasional table, raised on cabriole supports with gilt
metal mounts 72cm h x 49cm w x 49cm d £100-150

There are repairs to 1 of the flaps

A Victorian rectangular mahogany telescopic 3 tier buffet/dumbwaiter 108cm h x 52cm w ( photo centre pages
) £100-150

Contact marks in places

A 19th Century mahogany snap top tea table raised on a turned column and tripod base 70cm h x 69cm diam.
£40-60

Contact marks and scratches in places

A 19th/20th Century rectangular joined stool on bobbin turned supports 47cm h x 43cm w x 29cm d £40-60
Top is warped

A Victorian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers, raised on bracket feet 105cm h x 93cm w x 46cm d
£80-120

Top is warped and split

A 19th Century Georgian style bleached mahogany rectangular "cellarette" with dome hinged lid, fitted a
cupboard enclosed by panelled doors, raised on bracket feet 75cm h x 61cm w x 32cm d £100-150

The top is damaged, warped and sun bleached, the veneer to the top is bubbling in places

A Georgian mahogany bow front chest of 2 short and 3 long graduated drawers, raised on bracket feet 105cm
h x 122cm w x 55cm d £100-150

The top is warped and split, section of veneer missing to top right hand edge, damage to the cock beading on
the drawers

A Victorian oval figured and quarter veneered walnut snap top wine table, raised on pierced bulbous column
and tripod base 69cm h x 61cm w x 43cm d £50-75

Top slightly warped

A rectangular plate mirror contained in a carved pierced gilt wood frame 73cm h x 56cm d £50-75

A Victorian octagonal rosewood work table the basket of waisted form, raised on a pillar and tripod base 72cm
h x 52cm w x 39cm d £40-60

Top is warped, water and contact marks in places

A Victorian oak box seat piano stool with hinged lid, the apron with deep floral carving, raised on cabriole
supports 61cm h x 47cm x 34cm £40-60

A 19th Century Continental mirror contained in a simulated walnut and gilt painted frame surmounted by a
basket of fruit 133cm x 85cm £50-75

Some chips to the frame in high places and some plaster loss in places
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A Victorian mahogany kneehole desk with green leather inset writing surface, 1 long and 8 short drawers,
raised on a platform base 80cm h x 124cm w x 62cm d £80-120

The leather surface has burn marks

A William IV rectangular plate wall mirror contained in a bleached mahogany frame, the base fitted 2 drawers,
raised on turned supports 54cm h x 47cm w x 27cm d £40-50

Small section of veneer missing to back left hand edge of the base and is bubbling in places

A 19th/20th Century Damascus inlaid card table with swivel top, the interior inlaid a cribbage board, raised on
cabriole supports 86cm h x 85cm w x 43cm d ( photo centre pages ) £150-200

There are large sections of inlay missing to the top, the hinges to the interior are damaged, sections of veneer
missing to the base of the legs

A 19th Century French rectangular mirror contained in a gilt painted wooden frame 103cm x 67cm £50-75
There are signs of old but treated worm to the back board

A Victorian rosewood chiffonier the raised back fitted a shelf, the base 2 secret drawers above cupboards
enclosed by arched panelled doors, on bun feet 145cm h x 102cm w x 45c¢m d £150-200

Pitting and light scratching to the top

The Marshalls Improved Air and Water Tight Chest patent n0.114962 1917 51cm h x 98cm w x 56cm d,
complete with key £50-75

Some scuffing

A set of 4 Edwardian walnut slat back dining chairs with overstuffed seats, on turned supports 92cm h x 48cm
w X 44cm d £40-60

An oval oak twin handled tea tray with silver plated gallery 58cm x 41cm £40-60

Split to centre

Parker Knoll, a nest of 3 square stools, the seats upholstered in mustard material 39cm h x 48cm w x 47cm d
£50-75

An Art Nouveau carved oak dresser with moulded cornice, the raised back fitted recess and cupboard
enclosed by glazed panelled door, the base fitted a drawer above recess and cupboards enclosed by carved
panel 188cm h x 152cm w x 53cm d £60-90

The top is warped, split and contact marks in places, glazed panelled door has 2 cracks to the glass

Niels Moller for J L Moller a set of 8, Model Number 75 Danish Mid-Century teak bar back dining chairs with
woven paper cord seats, all the base are marked R J Moller and Danish Furniture Makers 74cm h x 50cm w X
41cm d ( photo centre pages ) £800-1200

The chairs are worn, sun bleached and have contact marks consistent with age. One has a dent to the back of
the bar. All chairs appear to have been re-corded with one of the set being done in a different type of cord to
the others. The set is otherwise in good condition.

An oak and leather stool formed from a carthorse saddle, raised on square tapered supports 62cm h x 39cm w
X 41cm d £40-60

The back right hand corner of the saddle is damaged with a 7cm strip of leather missing. All corners of the
saddle have some cracking to the leather. One of the elgs of the stool has been broken and repaired and one
other leg has been completely replaced.

A Victorian mahogany show frame slipper nursing chair, upholstered in Berlin woolwork material, on scroll
supports 60cm h x 41cm w x 50cm d £40-60

There are signs of old but treated worm to the back stretcher, contact marks in places
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A Roman style carved walnut open armchair, raised on X framed supports 106cm h x 65cm w x 53cm d
£80-120

This chair has crude screw repairs to the back supports/arms. There is a small decorative roundel missing
from the front right leg.

A 19th Century mahogany demi-lune box tea table with hinged lid, raised on pad supports 69cm h x 76cm w X
37cm d £60-80

Water and ring marks to the top, currently locked, small sections of veneer missing to apron

In the manner of Le Corbusier, a tubular chrome and iron lounger with black leather upholstery 63cm h x
163cm | x 46cm w £100-150

One foot is missing

A Victorian carved walnut open arm chair upholstered in green material 69cm h together with a matching
nursing chair 88cm h £80-120

Frames are loose and both have contact marks

A Victorian carved walnut show frame chaise longue upholstered in mushroom coloured buttoned material, on
turned supports 72cm h x 155cm w x 59cm d (seat 118cm w x 39cm d) £60-80

Back is loose

A Travertine veined square marble coffee table, raised on a cubic plinth, by Stone International an ltalian
manufacturer in Florence, from the ROMA range, purchased from Harrods July 2001 40cm h x 110cm w X
110cm d ( photo centre pages ) £600-800

A set of 6 19th Century mahogany Hepplewhite style camel back dining chairs with upholstered drop in seats
raised on square tapered supports 94cm h x 54cm w x 44cm d £60-80
Frames loose, 1 has an old repair to the back, upholstery stained in places

A Victorian mahogany apprentice cabinet with moulded cornice, having a green plush interior enclosed by a
pair of bevel panelled glass doors, the base fitted 4 drawers, raised on bracket feet 70cm h x 34cm w x 22cm d
( photo centre pages ) £100-150

Very small section of veneer missing to the bottom of the right hand door

A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction with iron lock front, 68cm h x 141cm w x 60cm d
£100-150

Hinge and lid are a/f and split, panel to the base is loose
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